 (
J&J FASHION
)

THÔNG TIN TUYỂN DỤNG

· Thông tin công ty: J&J Fashion là công ty con của thương hiệu thời trang nổi tiếng đứng thứ năm tại Mỹ và trên toàn thế giới – Jasmine’s Bridal. (www.Jasminebridal.com) Sản xuất mặt hàng may mặc cao cấp: áo cưới và đầm dạ hội thời trang mang nhãn hiệu Jasmine, xuất khẩu 100%. Công ty vừa chính thức đi vào hoạt động từ tháng 03/2014.
· Vị trí: Nằm trên trục đường Nguyễn Hữu Thọ - Nguyễn Văn Linh, cách Phú Mỹ Hưng 15 km, 30 phút chạy xe máy từ Phú Mỹ Hưng xuống KCN Long Hậu. Đường xá sạch đẹp thông thoáng không kẹt xe.
· Môi trường làm việc: Năng động với đội ngũ công nhân viên trẻ giàu nhiệt huyết và năng động, nhiều cơ hội học hỏi cũng như nhiều cơ hội thăng tiến thành cán bộ quản lý trong môi trường công ty mới thành lập, thích hợp cho những ai nhiều đam mê và tham vọng.
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· Phúc lợi: đóng đầy đủ bảo hiểm theo luật định, thưởng cuối năm +  lương thành tích.
· Lương bổng: thỏa thuận theo năng lực.
Liên hệ: Ms Trần Soàn (Nhân sự)
Tel: 0128 442 7203
Email: soan_jnj@ibsc.com.tw
Địa chỉ: Lô NX-E1-E2, Đường D1, Khu công nghiệp Long Hậu, xã  Long Hậu, huyện Cần Giuộc, Long An. (Từ Phú Mỹ Hưng Q7 xuống KCN Long Hậu 30 phút chạy xe máy)
