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	THÀNH ĐOÀN TP. HỒ CHÍ MINH

BCH ĐOÀN TRƯỜNG ĐH MỞ TP. HCM
***
	 ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

	Số:    -KH/ĐTN-BTG
	TP. Hồ Chí Minh, ngày 20 tháng 04 năm 2015


KẾ HOẠCH
Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, 
tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh năm 2015
--------

Căn cứ Kế hoạch số 344-KH/TWĐTN của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Kế hoạch số 13-KH/TU của Ban Thường vụ Thành ủy Thành phố Hồ Chí Minh, Hướng dẫn số 94-HD/BTGTW của Ban Tuyên giáo Trung ương , Kế hoạch số 50/KH-ĐTN của Ban Thường vụ Thành Đoàn về việc tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo lời Bác trong thanh thiếu nhi thành phố giai đoạn 2011 – 2015, Kế hoạch số 199-KH/ĐTN-BTG của Ban tuyên giáo Thành Đoàn về việc tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh năm 2015, Hướng dẫn số 91-HD/BTGTU về việc đánh giá kết quả thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW của Bộ Chính trị trong năm 2014, tổng kết 4 năm thực hiện Chỉ thị; xác định phương hướng, nhiệm vụ năm 2015, Ban Thường vụ Đoàn trường ĐH Mở Tp. Hồ Chí Minh xây dựng kế hoạch tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh năm 2015 như sau: 
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Mục đích:

- Tiếp tục nâng cao nhận thức và đẩy mạnh việc học tập tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh trong đội ngũ cán bộ Đoàn – Hội, đoàn viên, hội viên trong trường.  
- Nội dung học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tiếp tục đi vào nề nếp, góp phần thực hiện nhiệm vụ chính trị của trường.
2. Yêu cầu:

- Việc học tập, làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh phải được duy trì thường xuyên và cụ thể hóa trong đời sống hàng ngày. 
- Giải pháp thực hiện phải thiết thực, sáng tạo, hiệu quả theo đặc thù của từng địa phương, đơn vị.
II. NỘI DUNG, GIẢI PHÁP:

1. Chủ đề năm 2015: “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về trung thực, trách nhiệm; gắn bó với nhân dân; đoàn kết, xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh”.
2. Giải pháp thực hiện:

2.1. Cấp trường: 

- Ban hành kế hoạch tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh năm 2015 tại đơn vị.


- Tổ chức huy động sinh viên tham gia Hội thi Olympic các môn khoa học Mác – Lênin và Tư tưởng Hồ Chí Minh 
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Tổ chức học tập chuyên đề năm 2015 và Phát động đăng ký tham gia học tập chủ đề năm 2015.
- Chỉ đạo tổ chức tốt đợt sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 4, 5 với chủ đề “Nhớ về Bác - lòng ta trong sáng hơn”.

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về việc tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh tại đơn vị.

- Tổ chức ngày hội Thanh niên làm theo lời Bác nhằm nhân rộng gương điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh vào ngày 25/04/2015.

- Tổ chức tổng kết 4 năm thực hiện Chỉ thị 03-CT/TW tại trường và tuyên dương thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác, khen thưởng các tập thể thực hiện tốt Chỉ thị 03-CT/TW vào ngày 19/05/2015.

- Tham gia công tác tổ chức Đại hội Đảng các cấp:

+ Tuyên truyền về Đại hội Đảng bộ các cấp: tuyên truyền về tình hình phát triển kinh tế - xã hội của đơn vị, các nhiệm kỷ đại hội, kết quả đại hội…

+ Góp ý dự thảo Văn kiện Đại hội Đảng bộ các cấp.

+ Chuẩn bị nguồn nhân sự trẻ đảm bảo chuẩn chất trong tham gia công tác tạo nguồn.

2.2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc Đoàn trường.
- Tổ chức huy động sinh viên tham gia học tập chuyên đề năm 2015.
- Chỉ đạo tổ chức tốt đợt sinh hoạt chi đoàn chủ điểm tháng 4, 5 với chủ đề “Nhớ về Bác - lòng ta trong sáng hơn” cho các Chi Đoàn trực thuộc.
- Có hoạt động nhằm đẩy mạnh công tác tuyên truyền về việc tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh tại đơn vị.

- Có giải pháp hiệu quả nhân rộng gương điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh.
2.3. Chi Đoàn cán bộ nhân viên và Liên chi Đoàn giảng viên:

- Tổ chức ít nhất một hoạt động về tìm hiểu về chủ nghĩa Mác – Lê Nin và Tư tưởng Hồ Chí Minh.
IV. TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN:

· Tháng 4/2015: Xây dựng kế hoạch, trình Ban Thường vụ, Đảng ủy – Ban giám hiệu nhà trường
· Tháng 4 – tháng 12/2015: Triển khai thực hiện.

·  Định kỳ 6 tháng và cuối năm: Báo cáo kết quả thực hiện cho Ban thường vụ Thành Đoàn.

Việc học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức và phong cách Hồ Chí Minh là một nội dung quan trọng, Ban Thường vụ các Đoàn cơ sở quan tâm triển khai, thực hiện tốt các nội dung kế hoạch.
	Nơi nhận:

- Thành Đoàn;
- Đảng ủy – BGH;

- Cơ sở Đoàn trực thuộc;

- Lưu VT;
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