
Đề cương 3 bài Cảm tình Đoàn:

Bài 1

TRUYỀN THỐNG

CỦA   TỔ CHỨC ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


      -  Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: 26/3/1931.


      - Đảng Cộng Sản Việt Nam và Chủ tịch Hồ Chí Minh là người sáng lập, lãnh đạo và rèn luyện tổ chức Đoàn.

- Người Đoàn viên TNCS tiêu biểu thuộc lớp đầu tiên của tổ chức Đoàn là Anh Lý Tự Trọng.

- Tên gọi của Đoàn qua các thời kỳ:

+  1931 - 1936: Đoàn TNCS Đông Dương 


+  1936 - 1939: Đoàn Thanh niên Dân Chủ Đông Dương 


+ 1939 - 1941: Đoàn Thanh Niên Phản Đế Đông Dương






+ 1941 - 1956: Đoàn Thanh niên Cứu quốc Việt Nam 


+ 1956 - 1970: Đoàn thanh niên Lao động Việt Nam 


+ 1970 - 1976: Đoàn Thanh niên Lao động Hồ Chí Minh 


+ 1976 đến nay: Đoàn Thanh niên Cộng Sản  Hồ Chí Minh 

-  Mặc dù thay đổi tên nhiều lần và trải qua 80 năm rèn luyện, phấn đấu và nhanh chóng trưởng thành bản chất của Đoàn vẫn không thay đổi và Đoàn đã đúc kết 4 truyền thống tốt đẹp sau đây: 


+ Truyền thống yêu nước nồng nàn, trung thành tyuệt đối với sự nghiệp của Đảng, gắn bó sống còn với lợi ích dân tộc, nhân dân và chế độ Xã hội chủ nghĩa.


+ Truyền thống xung kích cách mạng, xung phong tình nguyện, không ngại hy sinh gian khổ, sẵn sàng đảm nhận và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ của Đảng và nhân dân giao phó.


+ Truyền thống đoàn kết, tinh thần tương thân tương ái và nhân đạo cao cả.


+ Truyền thống hiếu học, ham hiểu biết, có ý chí vượt khó, cần cù, sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, có hoài bão lớn.

Bài 2
NHỮNG HIỂU BIẾT CƠ BẢN VỀ

TỔ CHỨC ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

- Mục đích lý tưởng của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: Đoàn  bao gồm những thanh niên tiên tiến,  phấn đấu vì mục tiêu lý tưởng của Đảng là  độc lập dân tộc gắn liền với CNXH;  dân giàu, nước mạnh, xã hội công bằng, dân chủ, văn minh.

- Tính chất của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: Đoàn Thanh Niên Cộng Sản Hồ Chí Minh là tổ chức chính trị - xã hội của thanh niên Việt Nam, do Đảng Cộng Sản Việt Nam và Chủ Tịch Hồ Chí Minh sáng lập, lãnh đạo và rèn luyện. Đoàn TNCS Hồ Chí Minh có 2 tính chất: tính tiên tiến và tính quần chúng.

 *  Tính tiên tiến: thể hiện ở  các tiêu chí sau:

+ Đoàn chọn hệ tư tưởng tiên tiến (Chủ nghĩa Mác - Lênin và tư tưởng Hồ Chí Minh)

+ Đoàn có lý tưởng tốt đẹp, chính lý tưởng ấy là động lực để thanh niên đến với tổ chức Đoàn.

+ Đoàn có chương trình và tổ chức các hoạt động mang tính tiên tiến.

+ Đoàn có lực lượng chính trị tiên tiến (thanh niên vào Đoàn là những thanh niên tiên tiến và tự nguyện hoạt động trong một tổ chức cơ sở của Đoàn)
*  Tính quần chúng: thể hiện ở  các  tiêu chí sau:
+ Đoàn  tổ chức các  chương trình hành đđộng luôn xuất phát từ chính các nhu cầu, lợi ích  chính đáng của thanh niên.
+ Đoàn luôn gần gũi, gắn bó mật thiết với thanh niên, chia sẻ khó khăn với thanh niên.
+ Nơi nào có thanh niên nơi đó có tổ chức Đoàn để bảo vệ quyền lợi hợp pháp của thanh niên trước pháp luật và công luận.
- Vị trí của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: Đoàn TNCS Hồ Chí Minh là thành viên trong hệ thống chính trị, hoạt động trong khuôn khổ Hiến Pháp và pháp luật của nước Cộng Hòa Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam. 

- Vai trò của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: Đoàn TNCS Hồ Chí Minh có vai trò quan trọng trong sự nghiệp xây dựng  và  phát triển Đất nước hiện nay. 

- Mối quan hệ của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: Đối với Đảng; Đối với nhà nước; Đối với các  ban ngành, đòan thể các tổ chức trong xã hội; Đối với thanh niên; Đối với thiếu niên nhi đồng.

- Chức năng của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: 

+  Đoàn là đội dự bị tin cậy của Đảng: là nguồn bổ sung cán bộ, đảng viên cho Đảng, nhà nước và các ngành.

+  Đoàn là đội quân xung kích cách mạng: sẵn sàng đảm nhận và hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ mà Đảng và nhân dân giao phó.

 + Đoàn là trường học Xã hội chủ nghĩa của thanh niên Việt Nam: là môi  trường để thanh niên rèn luyện phấn đấu và nhanh chóng trưởng thành.

+  Đoàn là người đại diện, chăm lo và bảo vệ quyền lợi hợp pháp của tuổi trẻ:  Đoàn đđại diện cho  tuổi trẻ tham gia vào các cơ quan Nhà nước, phối hợp cùng với các tổ chức khác, đề xuất những chương trình, chính sách phù hợp có liên quan đến quyền lợi và nghĩa vụ của thanh thiếu niên. 

+  Đoàn là người phụ trách Đội TNTP Hồ Chí Minh: đây là nhiệm vụ của tổ chức Đoàn, xây dựng Đội TNTP Hồ Chí Minh nghĩa là xây dựng Đoàn trước một bước.

+  Đoàn là lực lượng nòng cốt chính trị trong phong trào thanh niên và trong các tổ chức thanh niên Việt Nam.

-  Nguyên tắc tổ chức hoạt động của tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh:  Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh tổ chức và hoạt động theo nguyên tắc tập trung dân chủ (Nghị quyết của Đoàn phải được chấp hành nghiêm chỉnh, cấp dưới phục tùng cấp trên,  thiểu số phục tùng đa số, cá nhân phục tùng tổ chức…)

-  Nhiệm vụ của Đoàn viên:

+ Luôn luôn phấn đấu vì lý tưởng của Đảng và Bác Hồ. Tích cực học tập, lao động, rèn luyện, tham gia các hoạt động xã hội, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. 

+  Gương mẫu chấp hành và vận động thanh thiếu nhi thực hiện đường lối chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước. Tham gia xây dựng bảo vệ Đảng và chính quyền. Chấp hành nghiêm chỉnh Điều lệ Đoàn và các nghị quyết của Đoàn; tích cực tuyên truyền về Đoàn trong thanh niên;  sinh hoạt đoàn và đóng đoàn phí đúng quy định:

+ Liên hệ mật thiết với thanh niên, tích cực xây dựng Hội LHTN Việt Nam, Hội sinh viên Việt Nam và Đội Thiếu niên Tiền Phong Hồ Chí Minh, giúp đỡ thanh niên và đội viên trở thành đoàn viên: 

-  Quyền của Đoàn viên:

+ Được yêu cầu tổ chức Đoàn đại diện, bảo vệ quyền lợi hợp pháp của mình được giúp đỡ và tạo điều kiện để phấn đấu trở thành.

+ Được ứng cử, đề cử và bầu cử  cơ quan lãnh đạo các cấp của Đoàn.
+  Được thông tin, thảo luận, chấp vấn, phê bình, biểu quyết, đề nghị và bảo lưu ý kiến của mình về các công việc của Đoàn.

Bài 3

PHẤN ĐẤU TRỞ THÀNH

ĐOÀN VIÊN TNCS HỒ CHÍ MINH

- Đoàn ca: Thanh niên làm theo lời Bác - Nhạc và lời: Hoàng Hoà.

- Ý nghĩa huy hiệu Đoàn: Biểu hiện sức mạnh, ý chí của thanh niên Việt Nam, tính xung kích của tuổi trẻ trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.

-  Thanh niên cần xác định động cơ, thái độ trước khi vào Đoàn:

Xác định đúng đắn động cơ trước khi đứng vào hàng ngũ của Đoàn là hết sức quan trọng đối với mỗi thanh niên. Vào Đoàn là tự nguyện phấn đấu đi theo lý tưởng cộng sản, góp một phần công sức của mình cho sự nghiệp chung là phấn đấu xây dựng một nước Việt Nam độc lập dân tộc gắn liền với CNXH; dân giàu, nước mạnh, xã hội công bằng, dân chủ văn minh.

Vào Đoàn để có môi trường tốt nhất thực hiện lý tưởng của mình, tự rèn luyện bản thân, cống hiến công sức nhỏ bé cho xã hội, từ đó tự khẳng định mình, tự vươn lên để tiến bộ trong các mặt với sự giúp đỡ của tập thể những người bạn tốt, thỏa mãn các nhu cầu cá nhân như học hành, vui chơi, giải trí, kết bạn, nâng cao tay nghề, nâng cao nhận thức, nhất là nhận thức chính trị.

Vào Đoàn là tự biết khép mình trong tổ chức, tự giác chấp hành các qui định của tổ chức Đoàn để rèn luyện bản thân, tích lũy kiến thức, vốn sống, kinh nghiệm…đồng thời góp phần xây dựng  Đoàn ngày càng vững mạnh, để Đoàn là hạt nhân nòng cốt lãnh đạo thanh niên, tham gia xây dựng và bảo vệ Tổ quốc Việt Nam xã hội chủ nghĩa.

- Hướng phấn đấu trở thành Đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh: 

+ Phấn đấu trở thành người công dân tốt, người lao động giỏi

+ Phấn đấu trở thành thanh niên tiên tiến (Mẫu người thanh niên thời đại mới: xây dựng lớp thanh niên giàu lòng yêu nước, có lối sống đẹp, có lý tưởng cách mạng, có bản lĩnh văn hóa con người Việt Nam với những phẩm chất cơ bản như sau: Giàu lòng yêu nước; Biết xử lý hài hòa lợi ích của bản thân trong lợi  chung của tập thể, cộng đồng; Có lý tưởng cách mạng và bản lĩnh chính trị vững vàng; Có tri thức, chuyên môn, nghiệp vụ và kỹ năng lao động giỏi; Có sức khỏe thể chất và tinh thần lành mạnh; Giàu nhiệt huyết sáng tạo và tinh thần tình nguyện)

+  Rèn luyện 8 phẩm chất của người đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh: Yêu nước, hiếu thảo, kính thầy, thương người, trung thực, kỷ luật, tiết kiệm, hiếu học.

+ Khi đã trở thành Đoàn viên,  thanh niên  tiếp tục rèn luyện về nhận thức và hành động:

* Thực hiện rèn luyện theo 5 tiêu chí sau: Giàu lòng yêu nước, yêu chế độ Xã hội chủ nghĩa; Đoàn kết, thân ái, vì cộng đồng; Sống văn hóa, tuân thủ pháp luật; Giàu tri thức, có sức khỏe, kỹ năng; Tự tin, bản lĩnh trong hội nhập.

* Thực hiện hành động theo 10 tiêu chí sau: Sẵn sàng giới thiệu về lịch sử, truyền thống của quê hương, đất nước Việt Nam với bạn bè trong và ngoài nước; Sẵn sàng đảm nhận những việc khó, việc mới; Sẵn sàng giúp đỡ người già, trẻ em, người có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn; Xung kích tham gia các hoạt động tình nguyện; Xung kích xây dựng nếp sống lành mạnh, văn minh, phòng chống tệ nạn xã hội; Xung kích bảo vệ môi trường sinh thái; Thường xuyên chấp hành pháp luật; Thường xuyên học tập, nâng cao hiểu biết, trình độ chuyên môn; Thường xuyên rèn luyện thể dục thể thao; Thường xuyên vận động thanh thiếu nhi tham gia các hoạt động Đoàn, Hội, Đội Giới thiệu được thanh niên vào tổ chức Đoàn.

- Điều kiện kết nạp thanh niên vào Đoàn: Thanh niên Việt Nam tuổi từ 16 đến 30, tích cực học tập, lao động và bảo vệ Tổ quốc, được tìm hiểu về Đoàn và tán thành Điều lệ Đoàn, tự nguyện hoạt động trong một tổ chức cơ sở của Đoàn, có lý lịch rõ ràng đều được xét kết nạp Đoàn ./.
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