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BÁO CÁO KIỂM ĐIỂM

BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TRƯỜNG ĐẠI HỌC MỞ TP. HỒ CHÍ MÍNH 
NHIỆM KỲ 2014 – 2017
I. Tình hình nhân sự Ban Chấp Hành Đoàn trường nhiệm kỳ 2014 - 2017
Ban Chấp hành Đoàn trường nhiệm kỳ 2014 – 2017 được bầu tại Đại hội Đại biểu lần IX  tổ chức ngày 10 và 11/05/2014 và được kiện toàn bổ sung lần I tại Hội nghị Ban Chấp hành Đoàn trường tổ chức ngày 10/12/2014 (cho rút tên khỏi Ban Chấp hành 07 đồng chí, bầu bổ sung vào Ban Chấp hành 06 đổng chí, Ban Thường vụ 03  đồng chí, để khuyết 01 đồng chí cơ cấu chuyên trách) và lần II tại Hội nghị Ban Chấp hành Đoàn trường tổ chức ngày 28/10/2015 (cho rút tên và kiện toàn Ban Chấp hành 11 đồng chí, Ban Thường vụ 04 đồng chí, trong đó có 01 đồng chí Phó Bí thư, 01 đồng chí là Bí thư Đoàn trường). Tính tới thời điểm hiện tại, Ban chấp hành Đoàn trường có 26 đồng chí, khuyết 01 đồng chí chuyên trách.
· 01 Bí thư: Cán bộ chuyên trách – Đảng viên.
· 01 Phó bí thư: Giảng viên – Đảng viên.
· 01 Phó bí thư: Cán bộ chuyên trách – Đảng viên.

· 01 Uỷ viên Thường vụ: Cán bộ chuyên trách.

· 02 Uỷ viên Thường vụ: Cán bộ viên chức và giảng viên.
· 03 Uỷ viên Thường vụ: Sinh viên năm 3 và năm 4.

· 01 Uỷ viên Ban Chấp hành: Cán bộ VC - GV nhà trường.

· 17 Uỷ viên Ban Chấp hành: là Sinh viên.

II. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Trường ĐH Mở Tp. Hồ Chí Minh lần XI (2014 – 2017):

1. Ưu điểm:
· BCH Đoàn trường đã bám sát mục tiêu, nhiệm vụ nghị quyết Đại hội Đại biểu Đoàn Trường Đại học Mở Tp. Hồ Chí Minh, nhiệm kỳ 2014 - 2017, chuyển tải đầy đủ nội dung vào các mảng công tác và chương trình hành động cụ thể vào trong từng năm học, có những điều chỉnh cần thiết, phù hợp với tình hình và điều kiện thực tế của Nhà trường. 
· Tăng cường công tác tập huấn, hướng dẫn nâng cao kỹ năng, nghiệp vụ công tác Đoàn cho các đoàn cơ sở, nhân sự quy hoạch, từ đó đẩy mạnh hơn các hoạt động tạo môi trường rèn luyện cho các Đoàn viên, Sinh viên tại các cơ sở Đoàn.
· Phát huy tính năng động, sáng tạo của sinh viên, nhiều mô hình giải pháp mới được triển khai thực hiện hiệu quả, phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của đoàn viên, sinh viên và chức năng tập hợp thanh niên, xây dựng Đoàn vững mạnh; 

· Tạo sự gắn kết, phối hợp chặt chẽ, phát huy vai trò nòng cốt phong đối với Hội sinh viên Trường, các hoạt động phong trào mang tính quy mô  lớn được Đoàn trường và Hội sinh viên cùng tổ chức thực hiện mang lan tỏa cao, thu hút đông đảo các bạn Đoàn viên, Sinh viên tham gia.
2.  Những mặt hạn chế:

· Việc triển khai thực hiện các nội hoạt động trong nghị quyết với nhiều phương thức sáng tạo, linh hoạt hơn, tạo điều kiện thuận lợi nhất để các bạn Đoàn viên, sinh viên tham gia, tuy nhiên chỉ dừng lại ở các bạn là Đoàn viên, sinh viên tích cực, năng động, chưa thực sự lan tỏa đến được các bạn có điều kiện khó khăn, hoặc chưa tích cực, năng động.
·  Việc quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ Đoàn các cấp trên thực tế vẫn chưa đáp ứng kịp thời được nhu cầu của cơ sở, do đa phần là sinh viên, tính ổn định, kế thừa không cao, quá trình luân chuyển cán bộ diễn ra nhanh, đồng thời việc đầu tư cho công tác này còn nhiều hạn chế.

III. Báo cáo kiểm điểm Ban Chấp hành:

1. Ưu điểm:

· Ban Chấp hành Đoàn trường đảm bảo được tính đại diện của các cơ sở Đoàn, các ngành học, các khóa học, về khả năng đảm bảo thực hiện được tính đa dạng trong hoạt động, phù hợp với đặc điểm đào tạo đa ngành của của trường.  

· Có nhiều nỗ lực trong việc hoạch định phương hướng hoạt động phong trào Sinh viên vào chiều sâu, tập trung nâng cao chất lượng học tập nghiên cứu khoa học và công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho Đoàn viên, Sinh viên. 

· Số lượng Sinh viên trong Ban Chấp hành chiếm 70.3% (19 đồng chí), đa phần còn trẻ, tiềm năng sáng tạo và sức cống hiến cho phong trào Sinh viên lớn. 

2. Hạn chế:

· Một số đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành chưa thực hiện tốt việc sắp xếp thời gian biểu cá nhân, ảnh hưởng không nhỏ đến thời gian công tác tại Đoàn trường theo sự phân công. 

· Bên cạnh đó, tuy đã được tổ chức và đào tạo xong vẫn còn nhiều hạn chế về kỹ năng và nghiệp vụ nên khả năng nắm bắt và thực hiện các hoạt động theo đúng định hướng đã đề ra của các Ủy viên Ban Chấp hành chưa tốt; sự chủ động trong công tác tham mưu và thực hiện nhiệm vụ chưa cao; 

IV. Báo cáo kiểm điểm Ban Thường vụ
Ban Thường vụ Đoàn trường trong thời gian qua đã thực hiện tốt vai trò chỉ đạo, định hướng trong các hoạt động.

1. Ưu điểm:

· Có sự thống nhất cao trong công tác hoạch định và đề ra các phương hướng hoạt động phù hợp với điều kiện thưc tế tại trường.

· Thực hiện tốt công tác tham mưu thỉnh thị ý kiến Đoàn cấp trên, Cấp ủy Đảng tại đơn vị.

· Năng lực đảm bảo phụ trách được các mảng hoạt động của Đoàn trường.

· Cơ cấu Giảng viên – Cán bộ trẻ - Cán bộ chuyên trách (06/09 đồng chí), thuận lợi trong công tác liên hệ, phối hợp với các đơn vị phòng ban trong trường.

2. Hạn chế:

· Một số các đồng chí kiêm nhiệm nhiều chức vụ nên chưa hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao do tiến độ hoàn thành còn chậm.

· Một số thường vụ còn chưa chủ động trong công việc, ý thức trách nhiệm trong công việc chưa cao.

V. Báo cáo kiểm điểm thường trực Đoàn trường
1. Ưu điểm:

·  Luôn giữ gìn và phát huy tối đa năng lực tập thể Ban Thường vụ, Ban Chấp hành, đoàn viên, sinh viên trong trường.
· Đa phần trưởng thành từ phong trào Đoàn cấp cơ sở, có thời gian dài gắn với hoạt động của Đoàn trường.
· Có bản lĩnh chính trị vững vàng, có khả năng nắm bắt và xử lý các vấn đề sinh viên và các nhiệm vụ công tác Đoàn.

· Có nhiều tâm huyết và chủ động trong công tác, luôn quan tâm đến việc nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động, nắm vững các kỹ năng nghiệp vụ trong công tác Đoàn.

· Có mối quan hệ tốt với Đoàn viên và lực lượng Cán bộ Đoàn các cấp, các đơn vị Khoa, Phòng, Ban trong nhà trường.
b.   Hạn chế:

· Chưa vận dụng được nguồn lực ngoài trường hỗ trợ cho phong trào thanh niên.

· Còn thiếu nghiêm khắc với một số cán bộ Đoàn không hoàn thành nhiệm vụ.

· Chưa sâu sát đến các chi Đoàn để nắm bắt tình hình.
· Chưa có nhiều sáng tạo trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên.

VI. Bài học kinh nghiệm
· Công tác cán bộ là yếu tố then chốt trong sự lớn mạnh của phong trào đoàn. Việc thực hiện công tác dự báo, quy hoạch, đào tạo, bố trí, sử dụng nguồn cán bộ trẻ cần được thực hiện thường xuyên, liên tục để đảm bảo hiệu quả hoạt động. Phải có sự chuẩn bị, tạo nguồn, bồi dưỡng và sử dụng cán bộ hợp lý đảm bảo tính kế thừa và ổn định của bộ máy Ban chấp hành, Ban Thường vụ. 

· Phải có sự phân công, phân nhiệm rõ ràng trong chỉ đạo, lãnh đạo hoạt động. Các ủy viên Ban chấp hành cần luôn bám sát cơ sở, kịp thời hướng dẫn và hỗ trợ những vấn đề phát sinh trong thực tiễn hoạt động

· Phải thường xuyên thực hiện công tác phê bình và tự phê bình trong nội bộ BCH. Mọi thành viên Ban chấp hành phải biết tiếp thu ý kiến góp ý để kịp thời điều chỉnh mặt còn hạn chế, bổ sung những phần còn thiếu, từ đó xây dựng một tập thể năng động, đoàn kết, sáng tạo và gương mẫu.

· Tăng cường hoạt động liên kết giữa các Đoàn cơ sở, tạo sự giao lưu, gắn kết, chia sẽ kinh nghiệm, hỗ trợ lẫn nhau trong các hoạt động, gắn với sự phân công các đồng chí Thường vụ phục trách chỉ đạo, hỗ trợ để phát huy sức mạnh tổng thể.
Trên đây là Báo cáo kiểm điểm của Ban Chấp hành Đoàn trường nhiệm kỳ 2014 – 2017, kính trình xin ý kiến của Đại hội.


BAN CHẤP HÀNH ĐOÀN TRƯỜNG 
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