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THỂ LỆ CUỘC THI
NGƯỜI DẪN CHƯƠNG TRÌNH HCMC OU
Cuộc thi được tổ chức 3 vòng thi:
1. Vòng sơ loại:
· Thí sinh có 02 phút để tự giới thiệu bản thân: sở trường, phong cách dẫn chương trình, quan điểm sống,.. Để trả lời cho câu hỏi: “Tại sao tôi xứng đáng lọt vào Top 10?”
· Ban giám khảo sẽ đưa ra những câu hỏi xoay quanh những vấn đề chính trị, xã hội đang được quan tâm hiện nay, hoặc đưa ra những tình huống thử thách độ ứng xử nhanh nhẹn của thí sinh (03 phút)
· Tiêu chí chấm điểm: Tối đa 10 điểm:  giọng nói, cách phát âm (3 điểm), phong cách (2 điểm), nội dung trình bày (1 điểm), xử lý tình huống (2 điểm), ngoại hình (1 điểm).
· 10 thí sinh xuất sắc nhất sẽ được chọn đi tiếp vào vòng bán kết. 
2. Vòng bán kết:
· Trước khi bước vào tranh tài ở vòng Bán kết, 10 thí sinh sẽ được tham gia hoạt động tình nguyện thăm mái ấm, nhà mở trong chuỗi chương trình Xuân tình nguyện của trường.
· Trong vòng bán kết, thí sinh sẽ bốc thăm thi cặp (Bốc thăm sau buổi Xuân tình nguyện). Vòng bán kết có 2 phần:
· Phần 1 (10 điểm): 10 thí sinh sẽ được bốc thăm chia thành 5 cặp, sau đó mỗi cặp dự thi tự xây dựng dẫn chương trình theo các thể loại như: chuyên đề kinh tế, chính trị, văn hóa, xã hội (gặp gỡ, giao lưu), thể thao, giải trí (các chương trình thể thao, trò chơi truyền hình),..  (Tối đa 05 phút). Sau đó BGK sẽ đặt câu hỏi, tình huống cho thí sinh.
· Phần 2 (10 điểm) phần thi tài năng: các thí sinh thể hiện tài năng qua nhiều hình thức tự chọn (cá nhân hoặc theo cặp đôi) như: hát, khiêu vũ, ảo thuật, trình diễn nhạc cụ, quản trò,…
· Thí sinh chú ý về phong cách dẫn, trang phục phù hợp, đồng điệu với bạn dẫn đôi. Có sự phối hợp với nhau khi dẫn.
· Ban giám khảo sẽ chọn 05 thí sinh xuất sắc nhất để đi tiếp vào vòng chung kết.


3. Vòng chung kết
· Trước vòng chung kết, Ban tổ chức sẽ tổ chức buổi họp mặt, tư vấn, hướng dẫn thí sinh. Đồng thời thông báo  khởi động phần bình chọn thí sinh  được yêu thích nhất trên FanPage chính thức của cuộc thi     (https://www.facebook.com/nguoidanchuongtrinhHCMCOU )
· Vòng chung kết sẽ được chia ra 3 phần:
· [bookmark: _GoBack]Phần 1: Các thí sinh chuẩn bị 1 đoạn video giới thiệu hình ảnh Đoàn trường ĐH Mở Tp.Hồ Chí Minh qua 20 năm hình thành và phát triển. Thí sinh linh động sáng tạo nội dung, hình thức dẫn tự chọn (Trình chiếu hình ảnh, thuyết minh, phóng sự nhân vật,,.v..v..). Phần này cho phép thí sinh thể hiện hình ảnh trên màn ảnh nổi trội và thu hút. Thời gian tối đa cho đoạn video 07 phút. Điểm tối đa cho phần này là 05 điểm.
· Phần 2: Dựa trên chủ đề được bốc thăm (Bốc thăm trước khi trình chiếu phần 1), thí sinh sẽ được xem một video tình huống của chủ đề đó, sau đó dựa trên nội dung đoạn video, dẫn dắt, giới thiệu nội dung của tình huống bằng phong cách của mình. Thời gian tối đa 03 phút, điểm tối đa cho phần này là 05 điểm.
· Phần 3: Đối thoại trực tiếp với Ban giám khảo. Ban giám khảo sẽ đưa ra những tình huống để thí sinh ứng xử trực tiếp trên sân khấu (thời gian 05 phút, tối đa10 điểm)
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