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THÔNG BÁO

Về việc nhận hồ sơ tham gia Giải thưởng Hồ Chí Minh, 
Giải thưởng Nhà nước về Khoa học và Công nghệ đợt 5.

Theo công văn số 2135/TB-SKHCN ngày 15/10/2015 của Sở Khoa học và công nghệ TP. Hồ Chí Minh vv Thông báo nhận hồ sơ tham gia Giải thưởng Hồ Chí Minh, Giải thưởng Nhà nước về Khoa học và Công nghệ đợt 5 (Giải thưởng), phòng Hợp tác & quản lý khoa học (P.HT&QLKH) xin thông báo đến toàn thể giảng viên, cán bộ viên chức trong trường về việc tham gia đăng ký xét tặng Giải thưởng cụ thể như sau:
1. Điều kiện xét tặng Giải thưởng Hồ Chí Minh và Giải thưởng Nhà nước về khoa học và công nghệ (Theo Điều 8, Nghị định số 78/2014/NĐ-CP ngày 30 tháng 07 năm 2014)
 - Công trình đề nghị xét tặng giải thường phải có hồ sơ hợp lệ, được công bố theo quy định (trừ các công trình có nội dung liên quan đến bí mật nhà nước), được ứng dụng tại Việt Nam.
 - Thời gian công trình được công bố hoặc ứng dụng trong thực tiễn ít nhất là 03 năm hoặc công trình được ứng dụng đổi mới sáng tạo có hiệu quả ít nhất 01 năm tính đến thời điểm cơ quan chủ trì tổ chức xét tặng giải thưởng nhận hồ sơ công trình đề nghị xét tặng.
 - Tính đến thời điểm xét tặng giải thưởng, tác giả công trình không vi phạm quy định tại Điều 8 Luật Khoa học và Công nghệ.
2. Hồ sơ đề nghị xét tặng giải thưởng
 - Tác giả công trình hoặc đại diện hợp pháp của tác giả công trình nộp 01 (một) bộ hồ sơ gốc (có dấu và chữ ký trực tiếp), 09 (chín) bộ photocopy và 01 bản điện tử của hồ sơ đề nghị xét tặng giải thưởng ghi trên đĩa quang (dạng PDF, không đặt mật khẩu), được đóng gói trong túi hồ sơ có niêm phong, bao gồm:
 + Bản đăng ký đề nghị xét tặng giải thưởng của tác giả công trình hoặc đại diện hợp pháp của tác giả công trình.
 + Báo cáo tóm tắt công trình.
 + Tài liệu liên quan đến việc công bố, văn bản xác nhận ứng dụng công trình của cơ quan nhà nước có thẩm quyền.
 + Bản sao Giấy chứng nhận đăng ký kết quả thực hiện nhiệm vụ khoa học và công nghệ đối với công trình đề nghị xét tặng giải thưởng có sử dụng hoặc nhận hỗ trợ kinh phí từ ngân sách nhà nước.
 + Bản sao các văn bản, tư liệu khoa học và công nghệ, tài liệu khác có liên quan đến công trình (nếu có).
 - Đối với công trình nghiên cứu về Việt Nam của tác giả là người nước ngoài mà hồ sơ sử dụng ngôn ngữ nước ngoài thì phải kèm theo bản dịch sang tiếng Việt được tổ chức khoa học và công nghệ đề xuất xét tặng giải thưởng xác nhận về sự chuẩn xác của bản dịch ra tiếng Việt.
3. Cách thức nộp hồ sơ
 - Sở Khoa học và Công nghệ nhận hồ sơ đề nghị xét tặng Giải thưởng Hồ Chí Minh và Giải thưởng Nhà nước về khoa học và công nghệ đợt 5 kết thúc vào ngày 15 tháng 11 năm 2015. Thời gian được tính theo dấu bưu điện (trường hợp gửi qua bưu điện) hoặc dấu Văn bản đến của Sở Khoa học và Công nghệ Thành phố.

 - Hồ sơ đăng ký tham gia được nộp trực tiếp hoặc gửi qua bưu điện về Sở Khoa học và Công nghệ số 244 Điện Biên Phủ, phường 7, Quận 3, Thành phố Hồ Chí Minh.
 - Các quy định tiêu chuẩn, biểu mẫu hồ sơ (xem thêm file đính kèm) tham gia xét tặng Giải thưởng Hồ Chí Minh và Giải thưởng Nhà nước về Khoa học và Công nghệ đợt 5 tham khảo tại trang thông tin điện tử của Sở Khoa học và Công nghệ, địa chỉ:www.dost.hochiminhcity.gov.vn, chuyên mục Quản lý khoa học.
Xin trân trọng thông báo đến toàn thể giảng viên, cán bộ viên chức trong trường có quan tâm và tham gia đăng ký xét tặng Giải thưởng.

Trân trọng./.
	Nơi nhận:


· Các đơn vị;
· BGH (để b/c);
· Lưu: VT, CT.
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