	TRƯỜNG ĐẠI HỌC MỞ TP. HCM

PHÒNG HỢP TÁC & QUẢN LÝ KHOA HỌC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:  21/HT&QLKH 

Về việc đề xuất đề tài khoa học & công nghệ cấp Bộ năm 2017.
	Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 23 tháng 02 năm 2016


Kính gửi: - Lãnh đạo các đơn vị thuộc Trường

Triển khai tinh thần công văn 630/BGDĐT-KHCNMT ngày 22/02/2016 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn đề xuất đề tài và tổ chức tuyển chọn tổ chức, cá nhân chủ trì đề tài khoa học công nghệ cấp Bộ năm 2017, phòng Hợp tác & Quản lý khoa học xin thông báo đến các đơn vị cụ thể như sau:
1. Đối tượng: Tất cả các giảng viên, cán bộ viên chức (GV- CB-VC) trong trường đáp ứng khoản 2 điều 5 trong Quy định Quản lý nghiên cứu khoa học của Trường đại học Mở TP. HCM ban hành kèm theo quyết định số 1490/QĐ- ĐHM ngày 25/12/2014.

2. Hồ sơ gồm: 
· Phiếu đề xuất đề tài KH&CN cấp Bộ năm 2017. (Xem Mẫu 1 đính kèm)
· Phiếu đề xuất đăng ký đề tài ngoài trường. (Xem Mẫu 2 đính kèm)
· Thời gian nhận hồ sơ: Trước 16:00 ngày 09/03/2016 (Thứ Tư).

· Địa điểm nhận hồ sơ: Các đơn vị, cá nhân nộp đề xuất đề tài KH&CN cấp Bộ năm 2017 về Phòng Hợp tác & Quản lý khoa học - phòng 107B,  97 Võ Văn Tần, P.6, Q3, TP.HCM.
· Lưu ý: Xin vui lòng gửi hồ sơ gồm 04 bản cứng có chữ kí của người đề xuất và lãnh đạo đơn vị, đồng thời gửi file theo địa chỉ email: thuy.cc@ou.edu.vn.
Thông báo này và các biểu mẫu cũng được đăng tải trên trang web của Trường Đại học Mở TP. HCM (Phòng Hợp tác & Quản lý Khoa học – Nghiên cứu khoa học giảng viên)

 
Nhà trường khuyến khích thành lập các nhóm nghiên cứu để tham gia thực hiện đề tài nghiên cứu khoa học cấp Bộ năm 2017, đồng thời sẽ tổ chức họp hội đồng tư vấn, lựa chọn đề xuất đề tài KH&CN cấp Bộ năm 2017. Chỉ những đề xuất nộp đúng hạn của Trường và được thông qua Hội đồng tư vấn của Trường mới được Bộ chấp nhận là đề xuất đề tài cấp Bộ năm 2017.
Mọi thông tin chi tiết xin liên hệ qua số điện thoại: 39.306.539 – 39.300.210 (122), hoặc qua địa chỉ email: thuy.cc@ou.edu.vn  gặp Cô Chung Thuỷ.
Kính đề nghị Lãnh đạo các đơn vị thông báo đến toàn thể Giảng viên, Cán bộ viên chức trong đơn vị biết để tham gia đăng ký.

Trân trọng./.

	Nơi nhận:
- Như trên,

- BGH (để B/c)

- Lưu: VT, P.HT&QLKH,CT.
	 KT. TRƯỞNG PHÒNG
PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

  
(Đã ký)

Nguyễn Lê Hoàng Thuỵ Tố Quyên
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