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	Số:  838    /ĐHM-HT&QLKH
V/v tham gia đề xuất đề tài NCKH và chuyển giao công nghệ trong chương trình hợp tác giữa tỉnh Đồng Tháp và Trường ĐH.Mở TP.HCM 2014 - 2016.
	Thành phố Hồ Chí Minh, ngày  29  tháng 07 năm 2014


Kính gửi: - Lãnh đạo các đơn vị
Theo công văn số 238/SKHCN-QLKH của Sở Khoa học & công nghệ tỉnh Đồng Tháp về việc đề xuất nội dung hợp tác về nghiên cứu khoa học & chuyển giao công nghệ (Công văn đính kèm), nhà trường đề nghị các giảng viên, cán bộ viên chức của và các đơn vị trong trường tham gia đề xuất đề tài nghiên cứu khoa học & chuyển giao công nghệ trong chương trình hợp tác giữa tỉnh Đồng Tháp và Trường ĐH.Mở TP.HCM giai đoạn 2014 – 2016, cụ thể như sau:

1. Đối tượng: Tất cả các Giảng viên, cán bộ viên chức trong trường.

2. Nội dung nghiên cứu và ứng dụng khoa học công nghệ:
· Nghiên cứu cải tiến giống cây trồng, giống thuỷ sản có hiệu quả kinh tế cao dựa trên công nghệ gen và tế bào thực vật nhằm nâng cao năng suất và chất lượng nông sản của tỉnh Đồng Tháp; 
· Nghiên cứu sản xuất và ứng dụng các chế phẩm enzyme, chế phẩm vi sinh vật phục vụ sản xuất dược liệu, thực phẩm chức năng và chế biến thực phẩm;

· Nghiên cứu ứng dụng công nghệ thông tin trong lĩnh vực cải cách hành chính, phục vụ công tác quản lý ngành, công tác quan trắc, dự báo và ứng phó với biến đổi khí hậu, môi trường;

· Nghiên cứu đề xuất giải pháp nâng cao chất lượng nguồn nhân lực phục vụ phát triển các ngành hang chủ lực của Tỉnh;

· Nghiên cứu đề xuất giải pháp phát triển đào tạo nghề gắn với việc làm theo định hướng tái cơ cấu kinh tế gắn với chuyển đổi mô hình tăng trưởng giai đoạn 2013 – 2020;

· Nghiên cứu xây dựng mô hình hợp tác về kinh tế giữa doanh nghiệp và người sản xuất để hình thành mối liên kết chặt chẽ và có hiệu quả.
3. Hình thức đăng ký: theo mẫu Phiếu đề xuất đề tài KH&CN cấp tỉnh (xem file đính kèm) hoặc tham khảo và sử dụng các biểu mẩu đăng ký theo địa chỉ: http://skhcn.dongthap.gov.vn.

4. Thời gian và địa điểm nhận hồ sơ:

Hồ sơ đăng ký xin gửi về Phòng Hợp tác & Quản lý khoa học (P.107B, 97 Võ Văn Tần, P.6, Q.3, TP.HCM) đồng thời gửi file qua email: thuyou107@gmail.com gặp cô Chung Thủy trước ngày 30/08/2014.

Nội dung của thông báo này cũng được đăng tải trong mục Nghiên cứu khoa học giảng viên – Phòng Hợp tác & Quản lý khoa học trên trang Web của Trường Đại học Mở TP.Hồ Chí Minh.

Đề nghị lãnh đạo các đơn vị thông báo đến toàn thể giảng viên, cán bộ viên chức trong đơn vị biết để tham gia đăng ký.



Trân trọng./.
	Nơi nhận:

· Như trên;

· BGH (để báo cáo);

· Lưu: VT, CCT(25).
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