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THÔNG BÁO

Về việc tiếp nhận đề xuất nhiệm vụ Khoa học và công nghệ năm 2016 của Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Hậu Giang.

Theo công văn số 03/TB-SKHCN ngày 25/08/2015 vv tiếp nhận đề xuất nhiệm vụ Khoa học và công nghệ năm 2016 của Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Hậu Giang, phòng Hợp tác & quản lý khoa học (P.HT&QLKH) xin thông báo đến toàn thể giảng viên, cán bộ viên chức trong trường cụ thể như sau:
1. Đối tượng: Tất cả các giảng viên, cán bộ viên chức (GV- CB-VC) trong trường đáp ứng khoản 2 điều 5 trong Quy định Quản lý nghiên cứu khoa học của Trường đại học Mở TP. HCM ban hành kèm theo quyết định số 1490/QĐ- ĐHM ngày 25/12/2014.
2. Hồ sơ đề xuất nhiệm vụ KH&CN gồm:
· Phiếu đăng ký thực hiện đề tài ngoài trường (theo mẫu NCKH- 07A.) 
· Phiếu đề xuất nhiệm vụ khoa học và công nghệ (theo mẫu 1-ĐXNV)

* Lưu ý: các biểu mẫu hướng dẫn kèm theo văn bản này được đăng tải tại trang thông tin điện tử của Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Hậu Giang theo địa chỉ sau: http://sokhcn.haugiang.gov.vn, tại mục Thông báo.
3. Nội dung định hướng và yêu cầu cơ bản đối với các đề tài, dự án:

I) Định hướng một số nội dung nhiệm vụ KH&CN năm 2016 trên các lĩnh vực sau:
a) Lĩnh vực nông nghiệp
Ứng dụng khoa học và công nghệ để khai thác có hiệu quả các lợi thế và điều kiện đặc thù của tỉnh, tập trung nghiên cứu ứng dụng cơ giới hóa trong sản xuất nông nghiệp, canh tác lúa, rau màu... thiết kế, chế tạo và cải tiến các loại máy nông nghiệp như: sạ, bón phân, phun thuốc bảo vệ thực vật, thu hoạch lúa, thu hoạch mía… phù hợp với điều kiện sản xuất của tỉnh. Chú trọng lĩnh vực hợp tác hóa, xây dựng mô hình hợp tác xã nông nghiệp đa ngành nghề gắn sản xuất với bảo quản sau thu hoạch, chế biến, tiêu thụ sản phẩm.
Tăng cường công tác xúc tiến thương mại, xây dựng và quản lý chất lượng nông sản, hàng hóa.
Những nghiên cứu về ảnh hưởng, tác động của biến đổi khí hậu đến cây trồng, vật nuôi và môi trường. Xây dựng và phát triển các vùng sản xuất hàng hóa tập trung trên cơ sở quy hoạch nông thôn mới và cánh đồng mẫu. Xây dựng mô hình ứng dụng công nghệ cao trong sản xuất lúa chất lượng cao, rau an toàn, hoa cao cấp…
b) Lĩnh vực công nghiệp - xây dựng
Nghiên cứu ứng dụng công nghệ tiên tiến, đổi mới công nghệ trong các ngành công nghiệp bảo quản, chế biến nông sản thực phẩm.
Ứng dụng công nghệ tiên tiến phục vụ nâng cao chất lượng và hiệu quả đầu tư trong xây dựng, nhất là xây dựng cơ sở hạ tầng giao thông, hạ tầng đô thị, hạ tầng khu cụm công nghiệp.
c) Lĩnh vực dịch vụ
Nghiên cứu cung cấp luận cứ nhằm quy hoạch phát triển đa dạng các loại hình kết cấu hạ tầng thương mại, kết hợp hài hòa giữa thương mại truyền thống với thương mại hiện đại, phù hợp với tính chất và trình độ phát triển của thị trường theo từng địa bàn. Sắp xếp lại mạng lưới bán lẻ, quy hoạch những vị trí có lợi thế thương mại ở đô thị để xây dựng, phát triển các khu thương mại, dịch vụ; hình thành, phát triển hệ thống các chợ đầu mối về nông thủy sản đã có trên địa bàn tỉnh, tạo cầu nối giữa các tỉnh đồng bằng sông Cửu Long. Tiếp tục nâng cao chất lượng các hoạt động dịch vụ.
d) Lĩnh vực giáo dục
Tiếp tục phát triển quy mô đào tạo ở tất cả các cấp, chú trọng phát triển quy mô đào tạo nghề, gắn đào tạo với nhu cầu sử dụng; cơ cấu đào tạo phù hợp, tạo sự đột phá về chất lượng dạy nghề.
Cải tiến, nâng cao chất lượng học sinh ở các cấp học làm nền tảng để nâng cao trình độ dân trí và phát triển nguồn nhân lực có trình độ cao, cán bộ quản lý giỏi và công nhân kỹ thuật lành nghề; đào tạo nguồn nhân lực cho nông thôn để thực hiện phát triển nông nghiệp và xây dựng nông thôn mới.
đ) Lĩnh vực y dược
Nghiên cứu ứng dụng các tiến bộ khoa học công nghệ trong khám, chữa bệnh, sản xuất dược phẩm, thực phẩm chức năng từ nguồn dược liệu địa phương kết hợp y học cổ truyền.
Nâng cao chất lượng khám và điều trị bệnh, chủ động phòng, chống dịch bệnh, nâng cao năng lực đội ngũ cán bộ y tế. Nâng cao năng lực giám sát, phát hiện và khống chế dịch bệnh, đặc biệt là HIV/AIDS, sốt xuất huyết, bệnh tay - chân - miệng. Chú trọng nâng cao chất lượng dân số gắn với cung cấp dịch vụ chăm sóc sức khỏe sinh sản và kế hoạch hóa gia đình.
e) Lĩnh vực khoa học xã hội và nhân văn
Phát triển hài hòa giữa tăng trưởng kinh tế gắn với giải quyết tốt các vấn đề xã hội, nâng cao mức sống của nhân dân. Gắn giảm nghèo với tạo việc làm, tăng thu nhập cho người lao động để thoát nghèo, vươn lên làm giàu chính đáng.
Xây dựng nền văn hóa Việt Nam tiên tiến đậm đà bản sắc dân tộc, bảo đảm sự gắn kết giữa nhiệm vụ phát triển kinh tế là trung tâm, xây dựng Đảng là then chốt với phát triển văn hóa - nền tảng tinh thần của xã hội. Ý thức chấp hành pháp luật, về lối sống, phẩm chất, năng lực sáng tạo, năng lực hội nhập, lòng tự tôn dân tộc, trách nhiệm xã hội, ý thức cộng đồng, lòng nhân ái khoan dung. Chất lượng xã văn hóa, ấp văn hóa, gia đình văn hóa. Tăng cường quản lý hoạt động thông tin, báo chí, xuất bản nhằm thực hiện tốt công tác thông tinđối nội, đối ngoại, tuyên truyền đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, bảo đảm thông tin trung thực, kịp thời và đúng định hướng.
f) Lĩnh vực môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu
Xây dựng hệ thống cơ sở dữ liệu về thông tin khoa học, công nghệ, môi trường phục vụ nhân dân. Dự báo tình hình biến đổi khí hậu, biến động về môi trường, hệ sinh thái và tài nguyên thiên nhiên đưa ra những giải pháp nhằm bảo đảm phát triển bền vững. Sử dụng hợp lý có hiệu quả các nguồn tài nguyên thiên nhiên. Khắc phục và ngăn chặn tình trạng ô nhiễm môi trường. Sử dụng tiết kiệm, có hiệu quả các nguồn tài nguyên. Nâng cao nhận thức của toàn xã hội về công tác bảo vệ môi trường.
Phát huy nguồn lực đất đai trong quá trình đẩy mạnh công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước. Phát triển kinh tế phải kết hợp với phát triển xã hội và bảo vệ môi trường, bảo đảm phát triển bền vững. Nâng cao khả năng phòng tránh và hạn chế tác động xấu của thiên tai, của biến đổi khí hậu, ứng cứu và khắc phục có hiệu quả sự cố ô nhiễm môi trường do thiên tai gây ra.
g) Công nghệ sinh học
Nghiên cứu phát triển có trọng điểm trong các công nghệ nền của công nghệ sinh học: Công nghệ gen, công nghệ tế bào, công nghệ vi sinh, công nghệ enzym-protein, … để nâng cao trình độ công nghệ sinh học của tỉnh. Phát triển công nghệ sinh học tập trung vào các công nghệ phục vụ các nhiệm vụ như: tạo các giống cây trồng, vật nuôi, thủy hải sản có năng suất, chất lượng và giá trị gia tăng cao, phù hợp với điều kiện sinh thái của tỉnh. Bảo tồn, lưu giữ và khai thác hợp lý nguồn gen quý hiếm, đặc thù của tỉnh như: cá, lúa, cây ăn trái…; bảo vệ đa dạng sinh học; xử lý ô nhiễm môi trường.
II) Yêu cầu đối với nhiệm vụ KH&CN năm 2016
- Nhiệm vụ (KH&CN) cấp tỉnh phải thực hiện theo hình thức đặt hàng.
- Có tính cấp thiết cao hoặc tầm quan trọng đối với phát triển kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng của tỉnh;
- Không trùng lặp về nội dung với các nhiệm vụ KH&CN sử dụng ngân sách nhà nước đã và đang thực hiện tại địa phương.
a) Đề tài trong lĩnh vực khoa học công nghệ và kỹ thuật:
- Công nghệ hoặc sản phẩm khoa học công nghệ dự kiến: Tạo sự chuyển biến về năng suất, chất lượng, hiệu quả nhưng chưa được nghiên cứu, ứng dụng ở tỉnh; được hoàn thành ở dạng mẫu và sẵn sàng chuyển sang giai đoạn sản xuất thử nghiệm.
- Có phương án khả thi để phát triển công nghệ hoặc sản phẩm KH&CN trong giai đoạn sản xuất thử nghiệm.
b) Đối với đề tài trong lĩnh vực khoa học xã hội và nhân văn:
Kết quả đảm bảo tạo ra được luận cứ khoa học, giải pháp kịp thời cho việc giải quyết vấn đề thực tiễn trong hoạch định và thực hiện đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách phát triển kinh tế - xã hội, pháp luật của Nhà nước.
c) Đối với đề tài trong các lĩnh vực khác:
Sản phẩm KH&CN đảm bảo tính mới, có ý nghĩa đối với phát triển kinh tế - xã hội, bảo đảm an ninh, quốc phòng và an sinh xã hội của tỉnh.
d) Yêu cầu riêng đối với dự án:
- Công nghệ hoặc sản phẩm KH&CN có xuất xứ từ kết quả nghiên cứu của đề tài nghiên cứu ứng dụng và phát triển công nghệ đã được Hội đồng KH&CN đánh giá, nghiệm thu và kiến nghị triển khai áp dụng hoặc là kết quả khai thác sáng chế hoặc giải pháp hữu ích;
- Công nghệ hoặc sản phẩm KH&CN dự kiến đảm bảo tính ổn định ở quy mô sản xuất loạt nhỏ và có tính khả thi trong ứng dụng hoặc phát triển sản phẩm ở quy mô sản xuất hàng loạt;
· - Có khả năng huy động được nguồn kinh phí để thực hiện thông qua sự cam kết hợp tác với doanh nghiệp hoặc tổ chức, cá nhân có nguồn vốn ngoài ngân sách Nhà nước..
4. Quy trình đăng ký đề xuất nhiệm vụ KH&CN: 

· GV- CB-VC đăng ký đề xuất nộp phiếu Đăng ký thực hiện đề tài ngoài trường – (Mẫu NCKH- 07A) về phòng 107B, 97 Võ Văn Tần, P.6, Q.3, TP.HCM để phòng Hợp tác & Quản lý khoa học trình Ban Giám Hiệu phê duyệt chủ trương. (xin vui lòng gửi file qua địa chỉ email: thuy.cc@ou.edu.vn để thuận lợi trong công tác tổng hợp).
· Sau khi đã được Ban Giám Hiệu phê duyệt, GV- CB-VC đăng ký đề xuất sẽ tiến hành gửi hồ sơ trực tiếp đến Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Hậu Giang vào trước ngày 09/10/2015 theo địa chỉ: 
Sở Khoa học & Công nghệ tỉnh Hậu Giang
Số 07 đường Điện Biên Phủ, phường 5, TP. Vị Thanh, Hậu Giang.
 Đề xuất gửi sau ngày 09 tháng 10 năm 2015 sẽ được tiếp nhận và đưa vào danh mục sơ bộ nhiệm vụ KH&CN năm 2017 (trừ các trường hợp có tính khẩn cấp đặc biệt quan trọng nhằm giải quyết yêu cầu của tỉnh về an ninh, quốc phòng, thiên tai, dịch bệnh và phát triển KH&CN).
Xin trân trọng thông báo đến toàn thể giảng viên, cán bộ viên chức trong trường để tham gia đăng ký đề xuất nhiệm vụ Khoa học và Công nghệ Tỉnh Hậu Giang.


Trân trọng./.
	Nơi nhận:


· Các đơn vị;

· BGH (để b/c);

· Lưu: VT, CT.
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