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THÔNG BÁO

Về việc Đăng ký đề xuất, đặt hàng đề tài nghiên cứu khoa học và phát triển công nghệ, đề tài nghiên cứu khoa học xã hội và nhân văn, dự án sản xuất thử nhiệm của Tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu năm 2016. 

Theo công văn số 45/TB-SKHCN ngày 27/07/2015 vv đề xuất, đặt hàng đề tài nghiên cứu khoa học và phát triển công nghệ, đề tài nghiên cứu khoa học xã hội và nhân văn, dự án sản xuất thử nhiệm của Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu, phòng Hợp tác & quản lý khoa học (P.HT&QLKH) xin thông báo đến toàn thể giảng viên, cán bộ viên chức trong trường về việc đăng ký đề xuất nhiệm vụ KH&CN tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu cụ thể như sau:
1. Đối tượng: Tất cả các giảng viên, cán bộ viên chức (GV- CB-VC) trong trường đáp ứng khoản 2 điều 5 trong Quy định Quản lý nghiên cứu khoa học của Trường đại học Mở TP. HCM ban hành kèm theo quyết định số 1490/QĐ- ĐHM ngày 25/12/2014.
2. Hồ sơ đề xuất nhiệm vụ KH&CN gồm:
· Phiếu đăng ký thực hiện đề tài ngoài trường (theo mẫu NCKH- 07A.) 
· Phiếu đề xuất nhiệm vụ khoa học và công nghệ - (theo mẫu)

· Phiếu đề xuất đặt hàng nhiệm vụ khoa học công nghệ -(theo mẫu)
* Lưu ý: các biểu mẫu hướng dẫn kèm theo văn bản này được đăng tải tại trang thông tin điện tử của Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu theo địa chỉ sau: http://sokhcn.baria-vungtau.gov.vn, tại mục Thông báo.
3. Nội dung định hướng và yêu cầu cơ bản đối với các đề tài dự án:

· Tham khảo file công văn và biễu mẫu đính kèm.
4. Quy trình đăng ký đề xuất nhiệm vụ KH&CN: 

· GV- CB-VC đăng ký đề xuất nộp phiếu Đăng ký thực hiện đề tài ngoài trường – (Mẫu NCKH- 07A) về phòng 107B, 97 Võ Văn Tần, P.6, Q.3, TP.HCM để phòng Hợp tác & Quản lý khoa học trình Ban Giám Hiệu phê duyệt chủ trương. (xin vui lòng gửi file qua địa chỉ email: thuy.cc@ou.edu.vn để thuận lợi trong công tác tổng hợp).
· Sau khi đã được Ban Giám Hiệu phê duyệt, GV- CB-VC đăng ký đề xuất sẽ tiến hành gửi hồ sơ trực tiếp đến Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu vào trước ngày 30/10/2015 theo địa chỉ: 
Sở Khoa học & Công nghệ tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu

Khu Trung tâm Hành chính – Chính trị tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu

Số 198 đường Bạch Đằng, phường Phước Trung, thành phố Bà Rịa, tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu.
Điện thoại: (064).3513.024. 
Đồng thời gửi kèm bản điện tử Phiếu đề xuất, đặt hàng (file word) đến hộp thư: quanlykhoahocbrvt@gmail.com. 

Xin trân trọng thông báo đến toàn thể giảng viên, cán bộ viên chức trong trường để tham gia đăng ký đề xuất nhiệm vụ Khoa học và Công nghệ Tỉnh Bà Rịa – Vũng Tàu.


Trân trọng./.
	Nơi nhận:


· Các đơn vị;
· BGH (để b/c);
· Lưu: VT, CT.
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