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V/v tham gia Chợ Công nghệ và Thiết bị Quóc tế Việt Nam 2015 
	  Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 17 tháng 08 năm 2015


Kính gửi: Lãnh đạo các đơn vị 
Theo tinh thần công văn số 3714/BGDĐT-KHCNMT  ngày 24/07/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo, phòng Hợp tác & Quản lý khoa học xin thông báo đến lãnh đạo các đơn vị về việc mời tham tham gia Chợ Công nghệ và Thiết bị Quóc tế Việt Nam 2015 (International Techmart Vietnam 2015) từ ngày 01 – 04/10/2015 do Bộ Khoa học và Công nghệ phối hợp với Uỷ ban Khoa học và Công nghệ ASEAN, Ủy ban nhân dân thành phố TP.HCM và Ủy ban nhân dân thành phố Hà Nội phối hợp tổ chức tại Trung tâm Triển lãm Quốc tế, Hà Nội.
Với phương châm “Liên kết cùng hội nhập và phát triển bền vững” Chợ Công nghệ và Thiết bị Quóc tế Việt Nam 2015 được tổ chức ở quy mô quốc gia và quốc tế với sự tha gia của các nước ASEAN, Trung Quốc, Nhật Bản, Hàn Quốc, các nước Cộng đồng Châu Âu, Hoa Kỳ, Nga, Ấn Độ và một số nước khác. 

Đây là hoạt động xúc tiến thương mại hoá kết quả nghiên cứu, thúc đẩy hình thành các quan hệ đối tác tin cậy trong và ngoài nước, chuyển giao công nghệ tiên tiến nhằm nâng cao năng lực cạnh tranh, năng suất lao động và chất lượng hàng hoá dịch vụ.

Theo tinh thần trên, phòng Hợp tác & Quản lý khoa học xin thông báo đến lãnh đạo các đơn vị để tham gia giới thiệu các công nghệ, thiết bị tiên tiến do giảng viên, cán bộ viên chức đơn vị mình chế tạo ra, cung cấp thông tin về công nghệ, thiết bị cần bán và cần mua. 
Lãnh đạo các đơn vị có nhu cầu cử người tham dự Chợ Công nghệ và Thiết bị Quóc tế Việt Nam 2015 xin vui lòng cung cấp thông tin theo mẫu đính kèm và gửi về phòng Hợp tác & Quản lý khoa học (P. 107B) trước 10:00 ngày 31/08/2015 (Thứ Hai).

Mọi liên hệ xin vui lòng liên lạc với cô Chung Thuỷ qua email: thuy.cc@ou.edu.vn hoặc số điện thoại 39306539, 0983318969.  
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