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V/v mời tham dự Chương trình đào tạo 
Quản trị viên Tài sản trí tuệ 2015
	  Thành phố Hồ Chí Minh, ngày     tháng    năm 2015


Kính gửi:
Nhằm phục vụ các đơn vị đã có nhu cầu thiết lập hoạt động quản trị tài sản trí tuệ (có nhân sự chuyên môn về quản trị tài sản trí tuệ đủ năng lực soạn thảo, ban hành và vận  hành các loại nội quy, quy trình về quản trị tài sản trí tuệ), Sở Khoa học và Công nghệ và Viện Khoa học Sở hữu Trí tuệ Việt Nam thuộc Bộ Khoa học và Công nghệ sẽ tiếp tục phối hợp tổ chức Chương trình đào tạo Quản trị viên Tài sản trí tuệ năm 2015 bao gồm 15 mô-đun. Mỗi Mô-đun sẽ diễn ra trong 10 buổi tối, mỗi buổi từ 18g00 đến 21g00 thứ Hai, Tư, Sáu hoặc thứ Ba, Năm, Bảy hàng tuần theo lịch chi tiết đính kèm. Học phí do ngân sách khoa học và công nghệ của Thành phố đài thọ. Các thông tin liên quan hiện được đăng tải tại trang thông tin điện tử của Sở Khoa học và Công nghệ (Mục Quản trị Tài sản Trí tuệ: http://www.dost.hochiminhcity.gov.vn/pages/gioithieu-chuongtrinh-daotao-quantrivien.aspx 
  Mô đun 1: “Vai trò của các tài sản trí tuệ trong kinh doanh và hoạt động R&D” dành cho người bắt đầu quan tâm tìm hiểu về quản trị tài sản trí tuệ sẽ được khai giảng vào 18g00 tối Thứ Tư, 12/8/2015 tại Hội trường Sở Khoa học Công nghệ, 244 Điện Biên Phủ, Quận 3. 
Yêu cầu đối với người ghi danh: đã tốt nghiệp đại học trở lên và có khả năng đọc, dịch tài liệu kinh tế/công nghệ/pháp luật bằng tiếng Anh; hiện đang đảm nhiệm một trong chức danh sau đây:
· Là thành viên Ban lãnh đạo doanh nghiệp, trường đào tạo, viện nghiên cứu; 
· Là cán bộ quản lý cấp Trưởng đơn vị trực thuộc doanh nghiệp, trường đào tạo, viện nghiên cứu;
· Là các quản trị viên tài sản trí tuệ hoặc chuyên viên sở hữu trí tuệ (SHTT) đã có quyết định phân công hoặc bổ nhiệm của đơn vị; 
· Là công chức thực thi pháp luật SHTT có quan tâm tìm hiểu khía cạnh kinh tế của các tài sản trí tuệ. 
Địa điểm ghi danh: Phòng Sở hữu Trí tuệ, Sở Khoa học & Công nghệ, 273 Điện Biên Phủ, Quận 3. Chủ nhiệm Chương trình: TS. Đào Minh Đức, Trưởng Phòng. Tiếp nhận ghi danh: Chị Ngọc Nhung (0908 465 816) hoặc Anh Hoàng Tuấn Anh (0902 860 488), điện thoại bàn: 38 298 217, E-mail: htanh.skhcn@tphcm.gov.vn .
Xin được giới thiệu để quý đơn vị xem xét nhu cầu cử người tham dự./.
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