PHÁT ĐỘNG CUỘC THI “XÂY DỰNG KẾ HOẠCH KINH DOANH” TRONG LĨNH VỰC NÔNG NGHIỆP ỨNG DỤNG CÔNG NGHỆ CAO
Xây dựng kế hoạch kinh doanh là bước chuẩn bị đầu tiên, quan trọng đối với các cá nhân dự định thành lập doanh nghiệp. Một bản kế hoạch kinh doanh được xây dựng chi tiết, khoa học sẽ giúp các doanh nghiệp khi thành lập có kế hoạch hoạt động rõ ràng, chuẩn bị tốt các bước cần thiết khi bước chân vào thương trường. Tuy nhiên, khi khởi sự kinh doanh, không phải ai cũng biết xây dựng kế hoạch kinh doanh cũng như hiểu rõ tầm quan trọng của kế hoạch kinh doanh đối với hoạt động của doanh nghiệp.

Nhằm nâng cao nhận thức về tầm quan trọng của kế hoạch kinh doanh, hỗ trợ các cá nhân dự định thành lập doanh nghiệp cách thức xây dựng kế hoạch kinh doanh một cách khoa học và chuyên nghiệp, đồng thời góp phần phát triển các doanh nghiệp trong lĩnh vực nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao, Trung tâm Ươm tạo Doanh nghiệp Nông nghiệp Công nghệ cao phát động cuộc thi “Xây dựng kế hoạch kinh doanh”. Đây là cuộc thi dành cho tất cả các cá nhân, tổ chức có ý tưởng hoặc công nghệ mới có tính khả thi thuộc lĩnh vực nông nghiệp ứng dụng công nghệ cao (Công nghệ sinh học nông nghiệp; Chọn tạo giống cây trồng; Chế phẩm sinh học phục vụ nông nghiệp; Bảo quản và chế biến nông sản; Nuôi trồng nấm, cây dược liệu; Sản xuất rau ứng dụng công nghệ cao; Hoa, cây cảnh).
Cơ cấu giải thưởng như sau:
· 01 giải Nhất: Trị giá giải thưởng 10 triệu đồng

· 01 giải Nhì: Trị giá giải thưởng 7 triệu đồng

· 01 giải Ba: Trị giá giải thưởng 5 triệu đồng

· 7 giải khuyến khích, mỗi giải trị giá 1 triệu đồng.
Các sản phẩm đoạt giải sẽ được tham gia chương trình ươm tạo và nhận được đầy đủ sự hỗ trợ từ Trung tâm Ươm tạo về cơ sở vật chất, công nghệ, đào tạo…để thành lập và phát triển doanh nghiệp tại Khu Nông nghiệp Công nghệ cao Tp.HCM.

Thời gian nhận bài dự thi: từ ngày 05/09/2011 đến hết ngày 14/10/2011 (theo dấu bưu điện nơi gửi) tại địa chỉ Số 499, Cách Mạng Tháng Tám, Phường 13, Quận 10, Tp.HCM – SĐT: 08-6264 6103 
Thời gian trao giải: dự kiến ngày 04/11/2011

Mọi thông tin chi tiết về nội dung, thể lệ cuộc thi được đăng trên website www.abi.com.vn 

