TALK SHOW 
“CHUẨN BỊ CHO NGHỀ KIỂM TOÁN & TƯ VẤN THUẾ”
ĐÓN ĐẦU HỘI NHẬP CỘNG ĐỒNG KINH TẾ ASEAN 2015
FTMS là tổ chức giáo dục với 28 năm kinh nghiệm đào tạo các bằng nghề nghiệp chuyên nghiệp trong lĩnh vực tài chính, kế toán, kiểm toán & có mặt ở 13 quốc gia trên thế giới. Tại Việt Nam, FTMS đã có hơn 17 năm đào tạo các chương trình nghề nghiệp như ACCA/FIA-CAT, các bằng nghề nghiệp này được Bộ Tài Chính công nhận hành nghề tại Việt Nam & đồng thời FTMS còn được Hiệp Hội Kế Toán Công Chứng Anh Quốc (ACCA) công nhận là tổ chức đạt chuẩn chất lượng Bạch Kim, chuẩn chất lượng cao nhất & danh tiếng nhất dành cho các tổ chức đào tạo ACCA. 

FTMS đã và đang cung cấp các chương trình đào tạo chuyên ngành kế toán, tài chính và kiểm toán cho các công ty kiểm toán quốc tế và tổ chức kinh tế lớn như PWC, KPMG, Ernst & Young, Deloitte, Kiểm Toán Nhà Nước, VNPT, Pepsi, B.A.T, Unilever, ACB, HSBC, ANZ, Sacombank, Vietcombank…. từ năm 1997. 

Trong những năm vừa qua, FTMS đã phối hợp với hơn 20 Trường Đại Học/Cao Đẳng trên địa bàn TP. HCM tổ chức rất nhiều buổi hội thảo định hướng nghề nghiệp tương lai cho sinh viên, giúp các bạn trang bị được những kỹ năng & kiến thức cần thiết để chuẩn bị xin việc sau khi tốt nghiệp. Bên cạnh đó FTMS còn là cầu nối giúp sinh viên tiếp cận, giao lưu trực tiếp với các Doanh nghiệp, tạo nhiều cơ hội cho các bạn trong việc tuyển dụng thực tập cũng như tuyển dụng nhân viên chính thức tại các Doanh nghiệp. 
Thông qua buổi Talk Show này, FTMS mong muốn tạo cơ hội cho sinh viên gặp gỡ nhà tuyển dụng để hiểu về yêu cầu của nhà tuyển dụng đối với sinh viên đại học trong thời buổi kinh tế khó khăn cũng như tạo điều kiện cho các bạn sinh viên học thêm các bằng cấp nghề nghiệp chuyên nghiệp quốc tế như FIA/ACCA để đáp ứng yêu cầu của nhà tuyển dụng thông qua 1 số xuất Học bổng học chương trình Kế toán Quốc Tế FIA cho sinh viên Trường Đại học Mở TP. HCM
FTMS phối hợp cùng Khoa Kế toán Kiểm toán Trường Đại học Mở TP. HCM tổ chức buổi Talk Show “Chuẩn bị cho nghề Kiểm toán & Tư vấn thuế - Đón đầu hội nhập cộng đồng kinh tế ASEAN 2015” dành cho các bạn sinh viên đang theo học tại Trường. Với hy vọng khi các bạn tốt nghiệp ra trường cùng với các kiến thức được trang bị từ phía nhà Trường + kiến thức & kỹ năng chuyên môn các bạn học được từ chương trình Kế toán Quốc tế FIA sẽ là lợi thế giúp các bạn nhanh chóng hòa nhập được vào môi trường làm việc chuyên nghiệp trong lĩnh vực kế toán, tài chính & kiểm toán.
I. MỤC ĐÍCH – Ý NGHĨA
· Chia sẻ thông tin về thị trường nguồn nhân lực & nhu cầu tuyển dụng trong tương lai. Cơ hội việc làm trong lĩnh vực kế toán, tài chính & kiểm toán.
· Tọa đàm, giao lưu trao đổi trực tiếp với đại diện FTMS VN, ACCA VN, PWC VN & Career Vision về các cơ hội nghề nghiệp sau khi tốt nghiệp ra trường cũng như những vấn đề xoay quanh việc làm thế nào để sinh viên có thể thành công trong tuyển dụng, mong đợi của nhà tuyển dụng đối với sinh viên, sinh viên cần phải chuẩn bị gì để có thể cạnh tranh với lực lượng lao động ở các nước trong khối ASEAN. Hơn nữa, việc hành nghề kế toán kiểm toán tại Việt Nam sẽ có những thay đổi hay ảnh hưởng gì (khó khăn & thách thức) khi Việt Nam gia nhập Cộng đồng Kinh tế ASEAN năm 2015
· Trao học bổng khóa học FIA (9 môn) tại FTMS TP. HCM nhằm mục đích giúp các bạn sinh viên khi tốt nghiệp ra trường cùng với các kiến thức được trang bị từ phía nhà Trường + kiến thức & kỹ năng chuyên môn các bạn học được từ chương trình Kế toán Quốc tế FIA sẽ là lợi thế giúp các bạn nhanh chóng hòa nhập được vào môi trường làm việc chuyên nghiệp trong lĩnh vực kế toán, tài chính & kiểm toán.

II. THỜI GIAN – ĐỊA ĐIỂM
· Thời gian:
7g30 Chủ Nhật ngày 16/11/2014
· Địa điểm:
Hội trường 602, Trường Đại học Mở TP. HCM
Cơ sở 97 Võ Văn Tần, Quận 3
III. NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH
1/ Đơn vị tham gia:

· Đơn vị tổ chức

:
FTMS Việt Nam
· Đơn vị đồng tổ chức
:
Trường ĐH Mở TP. HCM
· Đơn vị tài trợ

:
ACCA Việt Nam
· Đơn vị khách mời
:
- PWC Việt Nam
- Career Vision
2/ Nội dung chi tiết:

· Sinh viên cần phải chuẩn bị gì để có thể cạnh tranh với lực lượng lao động ở các nước trong khối ASEAN khi Việt Nam gia nhập vào Cộng đồng Kinh tế ASEAN năm 2015 – Đại diện ACCA VN (15 phút)

· Giới thiệu cơ hội việc làm, thăng tiến trong nghề nghiệp tại PWC VN – Đại diện PWC VN (30 phút)

· Tọa đàm, giao lưu trao đổi trực tiếp với đại diện FTMS VN, ACCA VN, PWC VN & Career Vision về các cơ hội nghề nghiệp sau khi tốt nghiệp ra trường cũng như những vấn đề xoay quanh việc làm thế nào để sinh viên có thể thành công trong tuyển dụng, mong đợi của nhà tuyển dụng đối với sinh viên, sinh viên cần phải chuẩn bị gì để có thể cạnh tranh với lực lượng lao động ở các nước trong khối ASEAN. Hơn nữa, việc hành nghề kế toán kiểm toán tại Việt Nam sẽ có những thay đổi hay ảnh hưởng gì (khó khăn & thách thức) khi Việt Nam gia nhập Cộng đồng Kinh tế ASEAN năm 2015 (60 phút)

· Bốc thăm quà tặng may mắn dành cho sinh viên đến tham dự: Áo thun, túi xách, balo… (10 phút)

· Sinh viên tham dự làm bài Kiểm tra để nhận Học bổng “FTMS Chắp cánh ước mơ” dành cho chương trình Kế toán Quốc tế FIA (60 phút) – Lưu ý sinh viên mang theo máy tính (calculator) & viết để làm bài.
* Đặc biệt: Tặng voucher 1.000.000đ học khóa Tiếng Anh chuyên ngành Kế toán-Tài chính tại FTMS TP. HCM cho tất cả sinh viên đến tham dự buổi Talk Show. (Voucher không có giá trị quy đổi thành tiền mặt).
IV. NỘI DUNG BÀI KIỂM TRA & CƠ CẤU HỌC BỔNG:

* Thông tin bài kiểm tra
:

· Thời gian làm bài

:
60 phút

· Cơ cấu bài kiểm tra

:
Trắc nghiệm

· 20 câu trắc nghiệm IQ (bằng tiếng Anh)

· 20 câu tính toán nhanh (bằng tiếng Anh)

· 20 câu tiếng Anh

* Cơ cấu học bổng
· 1 Giải nhất

:
Học bổng 75% học phí chương trình FIA
(Tương đương 32 triệu đồng)

· 1 Giải nhì

:
Học bổng 55% học phí chương trình FIA
(Tương đương 23 triệu đồng/học bổng)

· 8 Giải ba

:
Học bổng 35% học phí chương trình FIA
(Tương đương 15 triệu đồng/học bổng)
Lưu ý:

· Học bổng không có giá trị quy đổi thành tiền mặt & không được quyền chuyển nhượng.

· Học bổng chỉ áp dụng cho sinh viên đến đăng ký học chương trình Kế toán quốc tế FIA tại FTMS TP. HCM & không cộng dồn với các ưu đãi khác.

· Học bổng có giá trị 6 tháng kể từ ngày cấp.

Hội đồng giám khảo của FTMS sẽ chấm bài & chọn ra các bài cao điểm nhất để trao tặng học bổng. 
V. CÁCH THỨC ĐĂNG KÝ
Sinh viên đăng ký tham dự Talk Show và tham dự làm bài Kiểm tra để nhận Học bổng “FTMS Chắp cánh ước mơ” theo 02 cách sau:

1. Đăng ký trực tiếp với FTMS thông qua đường link  www.ftmsglobal.edu.vn/talkshowDHMO
2. Đăng ký tại bàn đăng ký của Chương trình đặt tại cơ sở 119 Phổ Quang từ ngày 03/11/2014 đến ngày 13/11/2014.
VI. CỘNG ĐIỂM RÈN LUYỆN
Sinh viên tham dự chương trình được cộng 1 điểm rèn luyện cho HK1 năm học 2014-2015.
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