HƯỚNG DẪN ĐĂNG KÝ MÔN HỌC HK1 NĂM HỌC 2018 – 2019- Lần 2

(Bổ sung thêm một số nội dung mới)
A – ĐỐI VỚI SINH VIÊN KHÓA 2015
Cụ thể, trong HK1 năm học 2018 – 2019: 
· Đối với các bạn SV lớp Kế toán 2015, các bạn cần đăng ký môn học THỰC TẬP TỐT NGHIỆP.
· Đối với các bạn SV lớp Kiểm toán 2015, các bạn đăng ký 2 môn học (Kiểm toán thực hành – Kiểm toán hoạt động) và môn THỰC TẬP TỐT NGHIỆP.
· Về kế hoạch thực tập tốt nghiệp, các bạn xem link này: 
· http://ou.edu.vn/ktkt/Pages/K%E1%BA%BF-ho%E1%BA%A1ch-th%E1%BB%B1c-t%E1%BA%ADp-t%E1%BB%91t-nghi%E1%BB%87p-h%E1%BB%8Dc-k%E1%BB%B3-1-n%C4%83m-h%E1%BB%8Dc-2018-2019.aspx
· Đăng ký lấy giấy giới thiệu thực tập: 
· Sinh viên cần điền đầy đủ thông tin theo mẫu được cung cấp trên mạng, theo đường link: http://goo.gl/forms/DCavnIQmCY. 
· Sau khi đăng ký 3 ngày, các bạn sẽ liên hệ thư ký Khoa để nhận giấy giới thiệu tại VP Khoa, phòng 601, 35-37 Hồ Hảo Hớn, quận 1.    
· Ngoài ra, các bạn có thể vào link kế hoạch thực tập tốt nghiệp/download file kế hoạch thực tập dành cho SV kế toán/kiểm toán cũng có đường link đăng ký lấy giấy giới thiệu thực tập.

· LƯU Ý: các bạn nào đang cần học lại hoặc học cải thiện điểm môn Kế toán trong doanh nghiệp (Tiếng Anh) thì trong HK1 năm học 2018-2019, các bạn nên đăng ký môn Kế toán trong doanh nghiệp (Tiếng Anh), mã môn học ACCO1401, mã lớp KK71 (xem thêm thông tin về việc đăng ký các môn học bằng tiếng Anh tại phần E).

B – ĐỐI VỚI SINH VIÊN KHÓA 2016
Cụ thể, trong HK1 năm học 2018 – 2019: Vì mục đích nâng cao chất lượng đào tạo, đề thi – nội dung giảng dạy môn KIỂM TOÁN 1 giữa 2 ngành Kế toán và ngành Kiểm toán sẽ khác nhau. Do đó, 

· Đối với các bạn SV lớp Kế toán 2016, các bạn sinh viên ngành Kế toán KHÔNG ĐƯỢC ĐĂNG KÝ học môn Kiểm toán 1, nhóm lớp KK61. Các bạn phải đăng ký học môn này ở các nhóm lớp kế toán. Nếu các bạn đăng ký SAI sẽ phải tự chịu trách nhiệm các rủi ro phát sinh.
· Đối với các bạn SV lớp Kiểm toán 2016, các bạn sinh viên ngành Kiểm toán BẮT BUỘC PHẢI ĐĂNG KÝ học môn Kiểm toán 1, nhóm lớp KK61, không được học môn này ở các nhóm lớp kế toán. Nếu các bạn đăng ký SAI sẽ phải tự chịu trách nhiệm các rủi ro phát sinh.
· LƯU Ý: các bạn nào đang cần học lại hoặc học cải thiện điểm môn Kế toán trong doanh nghiệp (Tiếng Anh) thì trong HK1 năm học 2018-2019: 
Đối với các bạn SV lớp Kế toán 2016, các bạn có thể đăng ký như sau:
· Môn Kế toán trong doanh nghiệp (Tiếng Anh), mã môn học ACCO1401, mã lớp KK71 (cần xem thêm thông tin về việc đăng ký các môn học bằng tiếng Anh tại phần E). 
Đối với các bạn SV lớp Kiểm toán 2016, các bạn có thể đăng ký 1 trong 2 môn sau
· Môn Kế toán trong doanh nghiệp (Tiếng Anh), mã môn học ACCO1401, mã lớp KK71 (cần xem thêm thông tin về việc đăng ký các môn học bằng tiếng Anh tại phần E).

· Môn Kế toán và doanh nghiệp (tiếng Việt), mã môn học ACCO1301, mã lớp KK71.
C – ĐỐI VỚI SINH VIÊN KHÓA 2017
Cụ thể, trong HK1 năm học 2018 – 2019: 
· Đối với các bạn SV lớp Kế toán 2017, các bạn sinh viên ngành Kế toán đăng ký học theo thời khóa biểu do Nhà trường cung cấp. 
· Đối với các bạn SV lớp Kiểm toán 2017, các bạn sinh viên ngành Kiểm toán, nhóm lớp KK71, bắt buộc phải đăng ký 1 trong 2 môn (vì đây là môn học bắt buộc): 
· 1/ MÔN KẾ TOÁN TRONG DOANH NGHIỆP (TIẾNG ANH- Accountants in Business- F1 ACCA – MÃ MÔN HỌC ACCO1401). Chỉ sau khi học xong môn này, sinh viên mới đủ điều kiện để đăng ký học các môn học bằng tiếng Anh khác, gồm: môn Kế toán quản trị căn bản bằng tiếng Anh (Management Accounting – F2 ACCA), Kế toán tài chính quốc tế căn bản (Finanancial Accounting- F3 ACCA). Học phí môn này sẽ đóng theo mức học phí của chương trình đào tạo đặc biệt, 850.000đ/tín chỉ. 
· 2/ MÔN KẾ TOÁN VÀ DOANH NGHIỆP (TIẾNG VIỆT – MÃ MÔN HỌC ACCO1301). Nếu học môn này, các em sẽ không thể tiếp tục đăng ký học các môn môn Kế toán quản trị căn bản bằng tiếng Anh (Management Accounting – F2 ACCA) và Kế toán tài chính quốc tế căn bản (Finanancial Accounting- F3 ACCA). Các em phải đăng ký học các môn KẾ TOÁN CHI PHÍ và KẾ TOÁN QUẢN TRỊ để thay thế các môn học bằng tiếng Anh nêu trên.
D – MỞ LỚP GIẢNG MÔN HỌC MỚI

Trong các học kỳ trước, do số lượng sinh viên đăng ký ít nên Khoa không thể mở lớp giảng môn Kế toán quản trị căn bản 1 (mã môn học ACCO2305). Tuy nhiên có một số SV có nhu cầu học môn này, do vậy, trong HK1 năm học 2018 – 2019, Khoa phối hợp với Khoa Đào tạo Đặc biệt mở lớp giảng môn này, học phí là 850.000 đ/TC và sinh viên chính quy đại trà có thể đăng ký để học chung SV chất lượng cao. Thời khóa biểu cụ thể như sau:
	TÊN MÔN 
	MMH
	Địa điểm
	Nhóm
 lớp
	Tên lớp
	Số buổi
	Buổi
	Thứ
	Lịch trình
	Tên giảng viên

	Kế toán quản trị căn bản 1-ACCA F2
	ACCO2305
	A.301
	KGD1
	KT16DB01
	10
	Chiều
	5
	20/09/18-22/11/18
	Nguyễn Bảo Châu


LƯU Ý: SV cần xem thêm thông tin về việc đăng ký các môn học bằng tiếng Anh tại phần E
· Đối với các bạn SV khóa 2015: Môn Kế toán quản trị căn bản 1- ACCA F2 là môn học nằm trong danh mục môn học tự chọn. Hiện nay, sau đợt thực tập tốt nghiệp, nếu SV không bảo vệ khóa luận sẽ phải học 02 môn nằm trong danh mục môn học tự chọn để thay thế. Vì vậy, SV có thể đăng ký học môn này hoặc các môn khác còn lại trong danh mục môn học tự chọn.
· Đối với các bạn SV lớp Kế toán khóa 2016: Môn Kế toán quản trị căn bản 1- ACCA F2 là môn học nằm trong danh mục môn học tự chọn. Trong chương trình đào tạo, SV có 04 môn học tự chọn trong danh mục môn học tự chọn. Vì vậy, SV có thể đăng ký học môn này hoặc các môn khác còn lại trong danh mục môn học tự chọn.
· Đối với các bạn SV lớp Kiểm toán khóa 2016: Môn Kế toán quản trị căn bản 1 – ACCA F2 là môn học bắt buộc. Vì các bạn đã học môn học tương đương bằng tiếng Việt rồi (là môn Kế toán chi phí) nên các bạn không bị bắt buộc học môn này. Tuy nhiên, các bạn vẫn có thể đăng ký học thêm môn này để nâng cao khả năng tiếng Anh chuyên ngành của mình và phát triển nghề nghiệp trong tương lai.
E- Về việc đăng ký học các môn học bằng tiếng Anh:
Mặc dù nhà trường khuyến khích các em sinh viên đăng ký học các môn học được giảng dạy bằng tiếng Anh vì sự cần thiết của tiếng Anh chuyên ngành đối với nhu cầu tuyển dụng, công việc và sự phát triển nghề nghiệp trong tương lai, tuy nhiên, cần lưu ý các vấn đề sau:
· Sinh viên có thể chọn học môn học được giảng dạy bằng tiếng Anh, hoặc môn học tương đượng bằng tiếng Việt, không bắt buộc phải học môn chuyên ngành bằng tiếng Anh.  
· Các lớp giảng dạy bằng tiếng Anh chỉ được mở nếu số lượng đăng ký học trên 30 sinh viên; Nếu số lượng đăng ký học dưới 30 sinh viên thì sẽ ghép lớp học chung với lớp đặc biệt hoặc đợi lớp sẽ mở ở những học kỳ sau, khi có thêm sinh viên đăng ký để đủ số lượng là 30 SV học môn này.  
· Lưu ý về việc học lớp ghép với SV Khoa ĐT Đặc biệt: Các lớp đào tạo đặc biệt bị giới hạn về số lượng sinh viên trong mỗi lớp, nên số lượng sinh viên chính quy đại trà được ghép lớp học chung của lớp chất lượng cao sẽ phụ thuộc vào số sinh viên chất lượng cao đang theo học lớp này. Số lượng chỗ trống có thể dành cho sinh viên đại trà đăng ký học chung, được thông báo cụ thể trong từng học kỳ. Cụ thể, trong HK1 năm học 2018-2019, trong trường hợp sinh viên đăng ký không đủ 30 người, số lượng SV chính quy đại trà đăng ký cho môn học môn Kế toán quản trị căn bản 1 (mã môn học ACCO2305) để học cùng SV CLC tối đa là 10 sinh viên. Do vậy, Sinh viên nào đăng ký sớm sẽ được ưu tiên.
· Các môn học được giảng dạy bằng tiếng Anh của ACCA được xếp theo hệ thống, môn này sẽ hỗ trợ kiến thức và kỹ năng để học các môn khác của ACCA, nên các bạn cần lưu ý nếu không học môn F1, sẽ không đủ điện kiện để học môn F2, F3…của ACCA.
· Mức học phí của của các môn học bằng tiếng Anh là 850.000đ/tín chỉ, cao hơn so với môn học bằng tiếng Việt, và nên cần chuẩn bị tài chính để học đầy đủ các môn học bằng tiếng Anh được thiết kế trong chương trình, như vậy, mới mang lại hiệu quả cao nhất. 
· Cách thức đăng ký: 
· SV đăng ký qua mail cho cô Diễm Kiều, địa chỉ email: kieu.nd@ou.edu.vn. Để tránh thất lạc mail, SV gửi mail theo cú pháp sau: DKMH_ACCA F2_Họ và tên_MSSV
VD: DKMH_ACCA F2_Tran Van A_16540411XX
Các thông tin đăng ký: Họ và tên, Mã số sinh viên, số điện thoại, địa chỉ mail.
· Mọi thắc mắc SV liên hệ cô Diễm Kiều tại văn phòng Khoa – Phòng 601, cơ sở 35-37 Hồ Hảo Hớn Quận 1. Số điện thoại văn phòng khoa: 028.3838.6608.
