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THÔNG BÁO VỀ HỌC PHẦN TỐT NGHIỆP

Để chuẩn bị cho việc hoàn tất học phần tốt nghiệp cho sinh viên đại học chính quy (4 năm) khóa 2013 vào học kỳ 2 năm học 2016-2017, văn phòng khoa Kế toán – Kiểm toán thông báo một số nội dung sau:

Sinh viên hệ Đại học chính quy khóa 2013 hoàn tất học phần tốt nghiệp theo 2 hình thức: Bảo vệ khóa luận tốt nghiệp hoặc Học tích lũy học phần tốt nghiệp, với các điều kiện cụ thể như sau:
1. Điều kiện Bảo vệ Khóa luận tốt nghiệp

1.1. Đạt điểm trung bình tích lũy toàn khóa (tính đến học kỳ 3 năm học 2015-2016) từ 7.0 trở lên. 

1.2. Có đơn đăng ký bảo vệ khóa luận tốt nghiệp 
1.3. Được sự đồng ý của giảng viên hướng dẫn.

Ghi chú: Các sinh viên đạt điều kiện 1.1 và có mong muốn bảo vệ khóa luận tốt nghiệp vào học kỳ 2 năm học 2016-2017 phải nộp đơn đăng ký  bảo vệ khóa luận theo đúng kế hoạch triển khai.  Dựa trên danh sách sinh viên có nộp đơn đăng ký bảo vệ, Khoa sẽ xét tiếp điều kiện 1.3. 

2. Học tích lũy học phần tốt nghiệp

Những sinh viên hệ đại học chính quy khóa 2013 không Bảo vệ khóa luận tốt nghiệp sẽ đăng ký học các môn tích lũy học phần tốt nghiệp theo lịch đăng ký môn học học kỳ 2 năm học 2016-2017 của Phòng Quản lý đào tạo, cụ thể là các môn học:
- Báo cáo chuyên đề (sẽ có thông báo cụ thể lịch học trên trang web của khoa Kế toán – Kiểm toán vào đầu học kỳ 2 năm học 2016-2017) 
-  Kế toán ngân hàng
- Thanh toán quốc tế
Lưu ý: Sinh viên khóa 2013 cần chú ý kiểm tra, đối chiếu kết quả học tập với Chương trình đào tạo tương ứng để có kế hoạch hoàn tất các môn học còn nợ. Sinh viên có thể xem Chương trình đào tạo tại trang web của khoa Kế toán – Kiểm toán.
Mọi thắc mắc cần tư vấn, sinh viên có thể gởi mail đến địa chỉ: phuc.phanhoang@ou.edu.vn
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