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THÔNG BÁO

Về việc bảo hiểm y tế  năm 2022 cho tất cả sinh viên

Kính gửi toàn thể sinh viên

Hiện tại chúng tôi đã có thẻ BHYT cho toàn thể sinh viên đã đóng tiền tham gia BHYT tới 20/12/2021. 
Mời các sinh viên coi danh sách đính kèm:
 Những sinh viên  đã cấp được thẻ BHYT:  Trường hợp cấp mới và khi có thay đổi nơi khám chữa bệnh ban đầu nhận thẻ (coi cột sinh viên coi kỹ) 
Những sinh viên ghi gia hạn thẻ cũ: Không cấp  thẻ mới, tiếp tục sử dụng thẻ cũ.
Tất cả sinh viên cài VssID hoặc lên web https://baohiemxahoi.gov.vn/tracuu/Pages/tra-cuu-thoi-han-su-dung-the-bhyt.aspx để tra cứu các thông tin thẻ của mình xem đã được gia hạn chưa, đặc biệt quyền lợi 5 năm liên tục. 
Trong thời gian chưa đi học sinh viên nhận thẻ tại: Phòng 104 – 97 Võ Văn Tần, P.Võ Thị Sáu, Q.3, Tp.HCM.

Những sinh viên thuộc danh sách miễn giảm: Chúng tôi sẽ quyết toán vào tháng 02/2022 sau khi kết toán xong với BHXH quận 3 sau khi kiểm tra các trư ng hợp miễn giảm nhưng năm 2022 bị cắt không được tiếp tục cấp thẻ BHYT miễn giảm nữa.
Các sinh viên thấy còn phần tiền dư, chuẩn bị tài khoản của chính mình, khi kết toán xong chúng tôi sẽ triển khai thông báo fomr  mới cung cấp và nhập .
 ( lưu ý : phải có  tài khoản của ngân hàng do chính sinh viên nhận tiền làm  chủ tài khoản,  Chúng tôi không chuyển tiền nếu không phải là tài khoản của sinh viên. Khuyến khích các bạn có TK ngân hàng Agribank hoặc Namabank của chính sinh viên là chủ tài khoản )
[bookmark: _GoBack]Sinh viên nào đóng tiền sau ngày 20/12 và  chưa hoàn thành, tiếp tục đóng tiền BHYT tới 15h ngày 10/01/2022 chúng tôi sẽ làm đợt bổ sung. Sau ngày 10/01/2022  chúng tôi hoàn toàn không chịu trách nhiệm

Trân trọng thông báo./.
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