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THÔNG BÁO

Về việc hướng dẫn sinh viên trở lại học trực tiếp -2022
Kính gửi toàn thể sinh viên

Căn cứ tình hình trở lại học tập trực tiếp thực tế phát sinh các sự việc nên chúng tôi đã có hướng dẫn, tuy nhiên để tổng hợp lại các hướng dẫn nhằm phục vụ các bạn được tốt hơn. Đặc biệt các lớp trưởng phải coi và thông báo đến tất cả sinh viên trong lớp để thực hiện. 
Thứ nhất: Về việc phòng chống dịch, Tất cả sinh viên phải thực hiện 5K đầy đủ.
Nếu phát hiện là F0 báo y tế địa phương để lấy giấy xác nhận và điền vào form sau báo cho trường biết: https://tinyurl.com/2p9x9pjw
Trường hợp lớp có F0, sinh viên báo tổ trực giảng đường, khoa để vệ sinh lớp. Sau đó mở cửa thông thoáng 1 ngày và vẫn học bình thường.
Trường hợp trong gia đình có người F0 làm test âm tính vẫn tham gia đi học bình thường, thực hiện 5K triệt để.
Thứ hai : Về vấn đề Bảo hiểm Y tế và BHTN
Hiện thẻ BHYT và tai nạn trả tại phòng y tế tại cơ sở 371 Nguyễn Kiệm cho tất cả các khoa học ở Nguyễn Kiệm, tại cơ sở 97 Võ Văn Tần Phòng 104 Trả cho khoa ĐTDB; khoa QTKD và khoa KT-QL Công, Các lớp trưởng nhận thẻ trả theo lớp, không nhận cá nhân. Chỉ có khoá 2018 được nhận theo các nhân do sinh viên đi thực tập.
Về việc hoàn phí : Sinh viên coi có tên trong danh sách hoàn phí tiếp tục gửi số tk theo quy định ( phải có  tài khoản của ngân hàng do chính sinh viên nhận tiền làm  chủ tài khoản,  Chúng tôi không chuyển tiền nếu không phải là tài khoản của sinh viên ) đến hết ngày 22/02/2022 để chúng tôi làm đợt 2. Những sinh viên gửi đợt trước ngày 10/02 chờ bên tài chính kiểm tra và sẽ hoàn phí .
Form kê khai TK hoàn phí : https://tinyurl.com/2p9yfbhp
Mời các sinh viên coi danh sách đính kèm:
 Những sinh viên  đã cấp được thẻ BHYT, :  Trường hợp cấp mới và khi có thay đổi nơi khám chữa bệnh ban đầu nhận thẻ ( coi cột sinh viên coi kỹ) 
Những sinh viên ghi gia hạn thẻ cũ: Không cấp  thẻ mới, tiếp tục sử dụng thẻ cũ.
Tất cả sinh viên cài VssID hoặc lên web https://baohiemxahoi.gov.vn/tracuu/Pages/tra-cuu-thoi-han-su-dung-the-bhyt.aspx để tra cứu các thông tin thẻ của mình xem đã được gia hạn chưa, đặc biệt coi kỹ quyền lợi 5 năm liên tục. 
Thứ ba: Về việc khám sức khoẻ cho tân sinh viên
[bookmark: _GoBack]Các lớp trưởng phải coi lịch học để căn thời gian không học để đăng ký lịch khám cho lớp https://tinyurl.com/3nuax2zb
Sau thời gian đăng ký chúng tôi sẽ gửi thư hẹn giờ khám cho từ lớp qua mail của lớp trưởng.
Thứ tư: Về việc khám sức khoẻ cho sinh viên khoá 2018
Thứ tư: Về việc khám sức khoẻ cho sinh viên năm cuối ( khoá 2018): Các bạn chờ hướng dẫn sau khi chúng tôi ký xong hợp đồng.
Trân trọng thông báo./.
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