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THÔNG BÁO
Về việc phát thẻ bảo hiểm y tế cho tân sinh viên khóa 2022 

Kính gửi : Toàn thể tân sinh viên khóa 2022 
Hiện tại Trạm y tế đã hoàn thành việc cấp thẻ  BHYT và cấp thẻ BHTN cho tân sinh viên khóa 2022. Mời các bạn xem  danh sách đính kèm.
[bookmark: _GoBack]Vì lý do thẻ mới in không có mã sinh viên do đó việc phát thẻ giấy rất khó khăn. Các lớp trưởng phải phối hợp chặt trẽ khi nhận lịch mời nhận thẻ. Các sinh viên chủ động cài VissID để sử dụng thẻ điện tử.
1. Cài đặt VissID – Ứng dụng Bảo hiểm xã hội
· Nhà trường yêu cầu tất cả sinh viên phải cài đặt ứng dụng VissID, để có thể tự mình theo dõi quá trình tham gia, các chính sách BHYT và bảo vệ quyền lợi về BHYT của mình.(Đính kèm  hướng dẫn cài VssID.)
2. Sinh viên khi nhận thẻ :
· Sinh viên coi kỹ ngày tháng năm sinh , mã BHYT, quyền lợi 5 năm liên tục, nợi khám chữa bệnh. Nếu sau sót báo ngay về mail tramytesv@ou.edu.vn với tiêu đề 
“ báo sai thông tin BHYT”.
3. Sinh viên nào không có tên trong danh sách: 
· Báo ngay về mail tramytesv@ou.edu.vn với tiêu đề “báo thiếu tên trong danh sách bảo hiểm” đồng thời chụp phiếu đóng tiền và khai báo mã sinh viên , họ tên.
4. MỜI LỚP TRƯỞNG NHẬN THẺ:
Thời gian trả thẻ như sau : 
Từ ngày 27/10/2022  đến ngày 28/10/2022.
Cơ sở 371 Nguyễn Kiệm tại trạm y tế trả cho các khoa : Công nghệ sinh học; Công nghệ thông tin; Kế toán kiểm toán; Tài chính ngân hàng; Ngoại ngữ; Luật; Xây dựng, XHH-CTXH-DNA; 
Cơ sở 02 Mai Thị Lựu trả cho các khoa : Quản trị kinh doanh; Kinh tế Quản lý công;
Cơ sở 97 Võ Văn Tần trả cho khoa Đào Tạo Đặc biệt.
Do khó khăn về việc phát thẻ đề nghị lớp trưởng khi đi nhận thẻ cần đi kèm thêm 1 người và nhớ mang theo 1 cái kéo để cắt thẻ.
Các bạn đi đúng thời gian quy định để phối hợp, tránh sai sót, 
LỚP TRƯỞNG PHÁT ĐÚNG NGƯỜI, KHÔNG NHẬN THAY, KÝ NHẬN ĐẦY ĐỦ, SAU 1 TUẦN PHẢI TRẢ DS VÀ THẺ DƯ VỀ TRẠM Y TẾ 
Cơ sở của Trạm Y tế tại 371 Nguyễn Kiện hoặc  PHÒNG 104 cơ sở 97 Võ Văn Tần.
5. VỀ VIỆC HOÀN TIỀN BHYT 
Đầu tháng 02/2023 sau khi có quyết toán của BHXH chúng tôi sẽ gửi hồ sơ thoái thu cho các sinh viên được hoàn phí BHYT. Sinh viên cần chuẩn bị trước 1 tài khoản cá nhân để nhận hoàn phí, không tiếp nhận tài khoản của người khác nhận thay. Khi có thông báo các bạn sẽ nhập hồ sơ thoái thu sau
Trạm Y tế trân trọng thông báo./.
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