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                                                                       THÔNG BÁO
                                            Về việc khám sức khỏe định kỳ cho VC-NV năm 2023

Kính gửi: Toàn thể cán bộ viên chức-giảng viên trường!

Để việc chăm sóc sức khỏe cho cán bộ viên chức, giảng viên (CBVC-GV) ngày càng được tốt hơn. Được sự đồng ý của Đảng ủy, Ban giám hiệu, công đoàn Trường.Trạm y tế thông báo khám sức khỏe định kỳ của năm 2023 cụ thể như sau :
· Về thời gian : Để tránh chờ đợi và đảm bảo công tác giảng dạy trạm tạm chia lịch khám như sau ( việc chia này chỉ có tính chất tương đối, nếu vì lý do chính đáng các CBVC-GV có thể thay đổi khám trong các ngày sau)
Ngày 04 tháng 04 khám và xét nghiệm cho các đơn vị khoa .
Ngày 05 tháng 04 khám và xét nghiệm cho các đơn vị phòng ban, trung tâm, các cơ sở.
                Ngày 06 tháng 04 khám và xét nghiệm cho số còn lại và cán bộ hưu trí .
Trong 3 ngày 04; 05; 06  tháng 04 việc lấy máu làm xét nghiệm chỉ làm buổi sáng
Hiện tại do nhân sự trạm y tế mỏng không có người phụ trách cs Hồ Hảo Hớn (HHH) nên không thể tổ chức được bàn xét nghiệm bên đó mong quý thầy cô thông cảm.
Về Địa điểm khám : Phòng 602 ( Khám và xét nghiệm máu), P104 (siêu âm tim )
                                   P106 và P107 ( đo điện tim và siêu âm tổng quát)                                                              Cơ sở 97 Võ Văn Tần P.6 Quận 3 Tp.HCM - ĐT:02839301374
Thời gian khám ngày  04; 05; 06 tháng 04  năm 2023
( Sáng từ 7h00 tới 11h00 chiều từ 13h00 tới 16h00).
· Khi làm xét nghiệm đề nghị các CBVC nhịn ăn sáng, không uống nước có đường và năng lượng.Không nên uống bia rượu, đồ ăn nhiều đạm buổi tối hôm trước để có kết quả chính xác nhất.
· Nữ khi siêu âm đề nghị phải uống nước nhiều, nếu có thai thông báo không chụp XQ.
Sau khi có kết quả nếu thấy hồ sơ nào cần tư vấn khám chuyên khoa sâu hoặc có chỉ định làm siêu âm tim sẽ tiếp tục siêu âm tim .
Riêng một số CBVN-GV khám đợt trước có đề nghị làm siêu âm tim (thì có tên ở danh sách kèm dưới đây ) và mong CBVC-GV đi theo đúng lịch hẹn.
Những CBVC-GV năm trước đã xét nghiệm nhóm máu ABO/Rhesus thì không phải làm nữa,chỉ có những quý thầy cô công tác chưa được 1 năm chưa làm mới phải làm.
· Để phục vụ tốt công tác khám sức khỏe và tránh ảnh hưởng đến thời gian tổng kết hồ sơ của toàn thể VC-NV:
· Các CBVC-GV nào vì lý do không tham gia theo lịch khám quy định trên đăng ký ngay và trước ngày 23/03/2023 để nhận hướng dẫn tới bệnh viện khám. (Do bệnh viện rất đông và quá tải nên thầy cô đi rải từ 10 đến 15 người từ ngày 10/04 đến sáng 15/04/2023 để tránh chờ đợi lâu , hạn chế đi ngày thứ 2) và khám tại Đơn vị khám sức khỏe ,bệnh viện đại học y dược TPHCM cs2 tại 201 Nguyễn Chí Thanh ,Phường 12, Q.5 ,TPHCM .
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· Nếu không đặt lịch báo trước Bệnh viện sẽ không tiếp nhận mong các thầy cô thông cảm.
· Thầy cô vào form sau : https://tinyurl.com/587weezc  để đăng ký các yêu cầu : đến khám trực tiếp tại Bệnh viện, thay đổi xét nghiệm kháng thể viêm gan B ( đối với CBVC_GV đã tiêm ngừa viêm gan B), đăng ký thêm xét nghiệm, đăng ký cho thân nhân… và phải cam kết đóng phần tiền chênh lệch theo bảng giá của bệnh viện khi nhận thông báo.
· Sau khi đăng ký xét nghiệm thêm hoặc đăng ký khám cho thân nhân quý thầy cô vui lòng chuyển tiền vào STK của Thầy Công trạm y tế: 
STK: 6460281008491 - Agribank
Chủ tài khoản: Nguyễn Viết Công
Nội dung: Ghi rõ họ và tên người khám hoặc xét nghiệm.
Số điện thoại hỗ trợ: 0938 42 6838.
· Kính đề nghị các lãnh đạo phổ biến và thu xếp công việc tạo điều kiện cho tất cả CBVC-GV Tham gia khám sức khỏe đầy đủ (danh mục khám và giá được in ở sau) .
· Nếu CBVC-GV nào không tham gia khám sức khỏe phải báo và gửi lại hồ sơ sức khỏe đã phát về trạm y tế để trạm tổng kết hồ sơ trình Ban giám hiệu .
· Danh sách khám( đính kèm) nếu đơn vị nào thiếu báo về phòng Tổ chức nhân sự để bổ sung.
Trân trọng thông báo./.
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