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THÔNG BÁO
 
Căn cứ thông tư 33/2021/TT-BYT (ngày 31/12/2021) của Bộ Y tế  về việc ban hành quy chế công tác sinh viên  với chương trình đào tạo đại học (hệ chính quy) đã quy định: Sinh viên có nhiệm vụ cần thực hiện đầy đủ những quy định về việc thăm khám sức khỏe đầu khóa và thăm khám sức khỏe định kỳ trong thời gian học tập theo quy định của cơ sở giáo dục đại học.
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ của Trạm Y tế.
Căn cứ trên kế hoạch năm học 2022-2023.
Trạm Y tế thông báo : Tất cả sinh viên khóa 2020 đều phải tham gia khám sức khoẻ.
Những sinh viên xin tạm dừng học tập vẫn khám như sinh viên đang học.
Những sinh viên có tên trong danh sách đã đóng tiền không phải mang biên lai , những sinh viên chưa đóng tiền nếu có biên lai mang theo để bổ sung, những sinh viên chưa đóng tiền khi khám thì về phòng 009 tại 97 Võ Văn Tần đóng trước khi khám.
Những sinh viên vì lý do bất khả kháng không tham gia theo lịch của lớp đăng ký được  phải báo để chúng tôi xem buổi nào vắng tham gia khám .
Thời gian khám từ 07h ngày 14/02/2023 tới 16h ngày 17/02/2023.
[bookmark: _GoBack]Các lớp trưởng phải họp, thông báo cho lớp và chọn lịch khám phù hợp và đăng ký cho lớp theo line sau  https://tinyurl.com/3afpvhwf
Hạn đăng ký đến 17h ngày 12/02/2023.Các bạn lớp trưởng lưu ý vào tài khoản nhà trường để đăng nhập và sử dụng máy tính vì có thể có sự không tương thích.
Để đảm bảo chất lượng dịch vụ mỗi ngày chúng tôi chỉ nhận đăng ký 1000 sinh viên khám do đó chúng tôi sẽ tính theo thời gian đăng ký và ưu tiên lớp đăng ký sớm. Khi đủ hồ sơ chúng tôi sẽ khoá ngày khám đó và sẽ thông báo cho lớp đăng ký sau phải chọn lại ngày khám.
Khi đi khám sinh viên phải mang 1 ảnh 3x4 hay 4x6 để dán hồ sơ. Mang theo thẻ sinh viên theo quy định, mang theo bút để ghi hồ sơ.
Sau khi đăng ký xong lớp trưởng phải phối hợp thực hiện. Lớp trưởng phải đến sớm hoặc cử đại điện nhận phiếu khám trước giờ được khám là 30 phút.
Có mặt đúng thời gian quy định, lớp trưởng nhận hồ sơ phát cho sinh viên trong lớp ký tên ,ghi hồ sơ đầy đủ. Những sinh viên có tiền sử bệnh mãn tính mang theo hồ sơ cũ để bác sỹ khám kiểm tra, tư vấn và đánh giá sức khoẻ chính xác.Những sinh viên có yêu cầu lấy thêm giấy khám sức khỏe để đi làm hay đi học thì đem thêm 1 tấm hình và đóng phụ thu theo giá quy định của bệnh viện.
            Mọi trường hợp không tham gia khám (không thuộc các lý do nêu trên) Trạm Y tế hoàn toàn không chịu trách nhiệm về hồ sơ pháp lý học tập của những sinh viên này.
Đơn vị khám sức khoẻ : BỆNH VIỆN ĐA KHOA BÌNH THẠNH
Địa chỉ khám: Nhà văn hoá thiếu nhi quận Bình Thạnh 134 Lê Văn Duyệt, Phường 01 ,Quận Bình Thạnh, TPHCM.(có bãi xe và chụp hình bên trong)
Người hướng dẫn và hổ trợ sinh viên:  Chị Thảo : 076 7907523
                                                                  Anh Long: 096 2679504
 
Trân trọng thông báo./.
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